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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 26% 30% 22% 23% 34% 33% 33% 23% 23% 26% 24% 25% 32%

Off on the wrong track 63% 61% 65% 67% 47% 53% 48% 63% 68% 69% 63% 68% 58%

Not sure 12% 9% 14% 10% 20% 15% 20% 14% 8% 6% 13% 7% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 26% 28% 49% 5% 50% 17% 9% 50% 30% 8% 31% 26% 20%

Off on the wrong track 63% 62% 36% 92% 34% 69% 87% 36% 59% 88% 55% 65% 68%

Not sure 12% 9% 14% 3% 16% 14% 4% 14% 12% 4% 14% 9% 12%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 30% 17% 27% 14% 16% 16% 19% 26% 30% 25% 21% 21%

Somewhat favorable 17% 17% 17% 17% 16% 17% 20% 18% 15% 16% 18% 17% 19%

Favorable 40% 47% 34% 44% 30% 33% 36% 37% 42% 46% 43% 38% 40%
Somewhat unfavorable 11% 9% 12% 11% 10% 11% 16% 13% 8% 7% 10% 11% 11%

Very unfavorable 46% 42% 49% 44% 53% 47% 40% 47% 49% 45% 43% 48% 48%

Unfavorable 57% 51% 62% 54% 63% 58% 56% 61% 56% 52% 54% 59% 58%
Don’t know 3% 2% 4% 1% 7% 9% 8% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,682) (782) (900) (1,179) (200) (183) (256) (300) (642) (484) (660) (495) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 23% 24% 2% 50% 4% 16% 53% 2% 18% 50% 19% 22% 29%

Somewhat favorable 17% 18% 6% 30% 8% 18% 27% 5% 17% 27% 14% 18% 18%

Favorable 40% 42% 8% 80% 12% 34% 79% 7% 35% 77% 33% 40% 47%
Somewhat unfavorable 11% 10% 6% 13% 7% 15% 10% 7% 12% 11% 14% 9% 9%

Very unfavorable 46% 46% 84% 6% 78% 45% 10% 85% 50% 10% 50% 48% 39%

Unfavorable 57% 56% 91% 18% 86% 60% 20% 92% 62% 21% 64% 57% 48%
Don’t know 3% 2% 1% 2% 3% 6% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 4%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,682) (1,482) (637) (583) (594) (627) (461) (443) (589) (527) (493) (618) (571)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Adrián Beltré
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 7% 2% 4% 4% 7% 8% 4% 3% 4% 3% 6% 7%

Somewhat favorable 9% 13% 5% 8% 14% 12% 15% 9% 7% 6% 8% 8% 15%

Favorable 13% 20% 8% 12% 18% 20% 23% 13% 10% 10% 11% 14% 22%
Somewhat unfavorable 6% 7% 5% 5% 4% 7% 11% 7% 5% 2% 6% 6% 7%

Very unfavorable 3% 3% 4% 2% 6% 7% 4% 6% 2% 1% 5% 4% 1%

Unfavorable 9% 10% 9% 7% 10% 14% 15% 13% 7% 3% 11% 10% 8%
Don’t know 77% 70% 84% 80% 71% 66% 63% 74% 83% 87% 78% 77% 70%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,678) (781) (897) (1,173) (200) (185) (257) (299) (641) (481) (659) (492) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 5% 4% 6% 7% 4% 3%

Somewhat favorable 9% 10% 11% 9% 13% 6% 8% 11% 10% 9% 13% 7% 7%

Favorable 13% 15% 16% 14% 19% 9% 13% 15% 14% 15% 20% 11% 9%
Somewhat unfavorable 6% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 4% 9% 6% 10% 5% 3%

Very unfavorable 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 3%

Unfavorable 9% 9% 8% 9% 9% 10% 9% 7% 12% 9% 13% 9% 6%
Don’t know 77% 76% 75% 77% 72% 82% 78% 78% 75% 77% 66% 80% 85%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,678) (1,478) (637) (581) (593) (625) (460) (442) (587) (526) (493) (616) (569)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Joe Mauer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 8% 3% 5% 5% 9% 10% 2% 5% 4% 4% 5% 9%

Somewhat favorable 11% 14% 8% 11% 13% 12% 21% 14% 7% 7% 9% 12% 15%

Favorable 17% 22% 12% 16% 19% 21% 30% 16% 12% 11% 14% 17% 24%
Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 4% 8% 7% 7% 6% 4% 4% 6% 5% 3%

Very unfavorable 5% 6% 3% 4% 4% 9% 6% 5% 5% 2% 7% 4% 2%

Unfavorable 10% 12% 8% 8% 12% 15% 13% 11% 9% 5% 13% 9% 5%
Don’t know 74% 66% 81% 76% 69% 63% 57% 73% 79% 84% 73% 74% 71%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,676) (779) (897) (1,173) (200) (184) (255) (300) (642) (479) (658) (490) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 7% 7% 7% 7% 3% 7% 6% 5% 6% 7% 4% 5%

Somewhat favorable 11% 11% 12% 10% 15% 8% 11% 11% 14% 11% 16% 10% 8%

Favorable 17% 18% 19% 17% 22% 10% 18% 17% 19% 17% 23% 14% 13%
Somewhat unfavorable 5% 5% 4% 4% 5% 5% 6% 3% 8% 5% 8% 5% 2%

Very unfavorable 5% 4% 3% 5% 3% 7% 4% 4% 3% 4% 6% 5% 3%

Unfavorable 10% 9% 7% 9% 8% 11% 10% 6% 11% 9% 14% 10% 5%
Don’t know 74% 73% 73% 74% 70% 78% 73% 77% 70% 74% 63% 75% 82%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,676) (1,477) (636) (581) (592) (622) (462) (440) (587) (526) (492) (616) (568)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — Todd Helton
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 2% 4% 7% 6% 10% 2% 4% 3% 3% 4% 9%

Somewhat favorable 10% 15% 6% 9% 14% 13% 17% 13% 7% 5% 8% 10% 13%

Favorable 15% 22% 8% 13% 21% 19% 28% 15% 11% 8% 12% 15% 22%
Somewhat unfavorable 4% 5% 3% 4% 3% 7% 6% 5% 4% 2% 6% 3% 4%

Very unfavorable 4% 4% 4% 3% 5% 8% 7% 5% 2% 1% 5% 4% 2%

Unfavorable 8% 9% 7% 7% 8% 15% 12% 10% 6% 3% 11% 7% 6%
Don’t know 77% 70% 85% 81% 71% 65% 60% 74% 83% 90% 78% 79% 71%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,675) (780) (895) (1,171) (200) (185) (255) (299) (639) (482) (660) (489) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 6% 6% 6% 5% 2% 7% 3% 4% 7% 6% 4% 4%

Somewhat favorable 10% 10% 11% 9% 15% 6% 10% 12% 13% 8% 16% 9% 6%

Favorable 15% 16% 17% 15% 20% 9% 16% 16% 17% 16% 22% 13% 11%
Somewhat unfavorable 4% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 1% 6% 5% 7% 3% 3%

Very unfavorable 4% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 2%

Unfavorable 8% 7% 5% 8% 6% 9% 8% 3% 10% 8% 12% 7% 5%
Don’t know 77% 77% 78% 76% 74% 83% 76% 81% 73% 76% 67% 80% 85%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,675) (1,476) (634) (582) (590) (623) (462) (441) (582) (529) (493) (615) (567)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Peter Navarro
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 8% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 5% 5% 8%

Somewhat favorable 12% 15% 10% 11% 15% 17% 21% 9% 8% 13% 11% 13% 15%

Favorable 18% 23% 13% 17% 20% 22% 26% 15% 13% 20% 16% 18% 23%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 7% 8% 8% 9% 9% 6% 7% 7% 9% 7%

Very unfavorable 16% 20% 13% 16% 19% 15% 10% 14% 20% 19% 16% 17% 20%

Unfavorable 24% 29% 19% 23% 27% 22% 19% 23% 26% 26% 23% 26% 27%
Don’t know 58% 48% 68% 60% 53% 55% 55% 62% 62% 54% 61% 56% 50%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,680) (780) (900) (1,176) (200) (185) (257) (299) (642) (482) (661) (492) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 7% 3% 12% 4% 4% 10% 2% 5% 11% 5% 5% 7%

Somewhat favorable 12% 13% 9% 19% 11% 8% 18% 7% 11% 20% 15% 11% 9%

Favorable 18% 20% 12% 31% 15% 12% 28% 9% 16% 31% 20% 16% 17%
Somewhat unfavorable 8% 8% 9% 7% 8% 9% 6% 5% 12% 6% 9% 8% 6%

Very unfavorable 16% 18% 33% 5% 30% 14% 4% 33% 15% 4% 20% 19% 10%

Unfavorable 24% 26% 42% 11% 37% 22% 10% 38% 27% 11% 29% 26% 16%
Don’t know 58% 53% 46% 58% 48% 66% 62% 52% 57% 59% 50% 57% 67%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,680) (1,481) (636) (584) (593) (625) (462) (441) (587) (529) (493) (618) (569)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2F. Favorability of Public Figures — Jon Stewart
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 18% 17% 18% 15% 13% 10% 17% 19% 23% 15% 18% 22%

Somewhat favorable 24% 25% 23% 24% 29% 19% 30% 28% 21% 17% 20% 28% 28%

Favorable 41% 42% 40% 42% 44% 32% 40% 45% 40% 39% 35% 46% 50%
Somewhat unfavorable 13% 16% 11% 15% 6% 12% 11% 13% 13% 15% 12% 15% 14%

Very unfavorable 11% 15% 7% 11% 7% 12% 6% 7% 13% 16% 10% 11% 13%

Unfavorable 24% 30% 18% 26% 13% 24% 17% 21% 25% 32% 22% 26% 27%
Don’t know 35% 27% 43% 32% 43% 44% 43% 35% 35% 29% 43% 27% 23%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,681) (782) (899) (1,177) (199) (185) (257) (300) (640) (484) (659) (495) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 17% 20% 38% 3% 33% 14% 4% 36% 18% 4% 21% 16% 15%

Somewhat favorable 24% 25% 32% 18% 30% 21% 21% 32% 28% 16% 27% 25% 19%

Favorable 41% 45% 69% 21% 62% 34% 24% 68% 46% 20% 48% 41% 34%
Somewhat unfavorable 13% 14% 6% 24% 6% 13% 20% 4% 14% 22% 10% 17% 12%

Very unfavorable 11% 13% 3% 24% 4% 12% 18% 4% 6% 23% 9% 11% 12%

Unfavorable 24% 27% 9% 48% 10% 25% 38% 9% 20% 45% 19% 28% 24%
Don’t know 35% 28% 22% 31% 28% 40% 38% 24% 33% 35% 33% 31% 42%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (1,482) (637) (583) (594) (627) (460) (444) (586) (528) (492) (618) (571)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2G. Favorability of Public Figures — Greg Abbott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 22% 12% 20% 7% 10% 10% 12% 17% 29% 16% 18% 19%

Somewhat favorable 13% 18% 8% 11% 19% 16% 19% 14% 10% 9% 10% 15% 14%

Favorable 29% 40% 20% 32% 26% 26% 29% 26% 27% 38% 27% 32% 33%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 7% 10% 9% 9% 12% 7% 4% 6% 9% 12%

Very unfavorable 23% 24% 22% 22% 23% 24% 17% 23% 24% 24% 21% 24% 27%

Unfavorable 31% 31% 30% 29% 33% 33% 27% 35% 32% 28% 27% 33% 39%
Don’t know 40% 29% 51% 39% 42% 41% 45% 39% 41% 34% 46% 35% 27%

Totals 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,677) (781) (896) (1,173) (200) (184) (257) (299) (638) (483) (660) (493) (343)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 17% 21% 3% 43% 3% 13% 37% 2% 10% 40% 10% 16% 24%

Somewhat favorable 13% 14% 9% 19% 12% 11% 15% 6% 16% 18% 16% 12% 10%

Favorable 29% 35% 11% 62% 15% 24% 53% 8% 26% 58% 26% 28% 34%
Somewhat unfavorable 8% 8% 9% 7% 9% 8% 8% 6% 11% 8% 10% 9% 5%

Very unfavorable 23% 25% 48% 3% 43% 20% 3% 50% 22% 3% 25% 26% 16%

Unfavorable 31% 33% 57% 10% 51% 28% 10% 56% 33% 11% 36% 35% 20%
Don’t know 40% 32% 32% 28% 34% 49% 37% 36% 41% 31% 38% 36% 46%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,677) (1,478) (635) (583) (593) (624) (460) (442) (586) (527) (494) (616) (567)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

2H. Favorability of Public Figures — Vince McMahon
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 1% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 3%

Somewhat favorable 15% 19% 11% 15% 17% 16% 22% 18% 10% 12% 16% 14% 15%

Favorable 18% 24% 12% 17% 19% 21% 27% 21% 12% 13% 19% 16% 18%
Somewhat unfavorable 15% 19% 12% 15% 18% 10% 13% 15% 18% 14% 14% 19% 15%

Very unfavorable 21% 27% 16% 22% 21% 20% 13% 22% 27% 20% 21% 22% 26%

Unfavorable 37% 45% 28% 36% 39% 30% 25% 37% 45% 35% 35% 40% 41%
Don’t know 46% 31% 60% 46% 42% 50% 47% 42% 43% 53% 45% 44% 41%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,678) (779) (899) (1,173) (200) (185) (254) (299) (641) (484) (659) (495) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 2%

Somewhat favorable 15% 16% 11% 20% 13% 12% 20% 8% 16% 21% 16% 14% 15%

Favorable 18% 19% 14% 23% 18% 14% 22% 10% 20% 24% 20% 16% 17%
Somewhat unfavorable 15% 16% 15% 18% 11% 18% 17% 15% 14% 19% 16% 17% 13%

Very unfavorable 21% 23% 34% 14% 29% 20% 14% 31% 21% 15% 24% 24% 15%

Unfavorable 37% 40% 48% 32% 40% 38% 31% 46% 35% 33% 40% 41% 29%
Don’t know 46% 42% 38% 45% 42% 48% 47% 44% 45% 42% 40% 43% 54%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,678) (1,480) (637) (584) (592) (624) (462) (443) (583) (529) (493) (617) (568)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 22% 18% 19% 29% 16% 16% 16% 19% 28% 18% 20% 26%

Somewhat favorable 23% 21% 24% 18% 35% 33% 31% 29% 21% 11% 19% 27% 20%

Favorable 42% 43% 42% 37% 64% 48% 47% 45% 40% 39% 38% 47% 46%
Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 10% 10% 17% 19% 13% 10% 5% 13% 11% 10%

Very unfavorable 43% 44% 42% 51% 20% 29% 26% 39% 49% 54% 45% 41% 43%

Unfavorable 54% 55% 54% 61% 29% 46% 45% 52% 59% 60% 58% 52% 52%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 6% 6% 8% 3% 1% 1% 4% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,682) (780) (902) (1,178) (200) (184) (257) (299) (642) (484) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 23% 45% 1% 45% 10% 2% 43% 20% 4% 22% 20% 17%

Somewhat favorable 23% 22% 37% 4% 37% 21% 8% 36% 28% 6% 29% 22% 18%

Favorable 42% 45% 82% 6% 83% 31% 10% 79% 49% 11% 51% 42% 35%
Somewhat unfavorable 11% 10% 11% 7% 10% 17% 8% 11% 13% 7% 16% 9% 10%

Very unfavorable 43% 44% 6% 87% 6% 45% 82% 8% 35% 82% 30% 47% 52%

Unfavorable 54% 54% 17% 94% 16% 62% 90% 20% 48% 89% 46% 56% 61%
Don’t know 3% 1% 1% 0% 2% 7% 1% 2% 3% 0% 3% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,682) (1,484) (638) (584) (595) (624) (463) (444) (587) (529) (493) (620) (569)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 16% 17% 14% 27% 18% 14% 12% 18% 20% 17% 16% 17%

Somewhat favorable 24% 23% 24% 20% 38% 23% 29% 30% 20% 17% 20% 25% 27%

Favorable 40% 39% 41% 34% 64% 41% 43% 42% 38% 37% 37% 42% 44%
Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 10% 8% 13% 17% 12% 11% 6% 12% 11% 11%

Very unfavorable 40% 44% 36% 48% 13% 30% 18% 35% 46% 56% 39% 42% 42%

Unfavorable 51% 54% 48% 59% 22% 44% 36% 47% 57% 62% 51% 54% 53%
Don’t know 9% 7% 11% 7% 14% 15% 21% 11% 4% 2% 12% 5% 3%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,680) (778) (902) (1,176) (200) (184) (257) (298) (641) (484) (660) (492) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 18% 35% 2% 36% 8% 3% 33% 16% 4% 18% 16% 14%

Somewhat favorable 24% 24% 42% 5% 42% 20% 7% 45% 24% 7% 30% 24% 18%

Favorable 40% 42% 77% 7% 78% 28% 10% 78% 40% 11% 48% 40% 32%
Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 6% 9% 15% 10% 9% 17% 8% 15% 12% 7%

Very unfavorable 40% 43% 7% 85% 6% 41% 76% 7% 33% 79% 27% 42% 49%

Unfavorable 51% 53% 19% 92% 15% 56% 87% 16% 50% 87% 42% 54% 57%
Don’t know 9% 4% 5% 1% 6% 16% 3% 6% 10% 2% 10% 6% 11%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,680) (1,482) (637) (583) (594) (624) (462) (443) (587) (528) (492) (620) (568)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 8% 6% 5% 9% 3% 5% 12% 7% 6% 9%

Somewhat favorable 18% 23% 13% 18% 18% 17% 17% 14% 19% 23% 15% 20% 20%

Favorable 25% 32% 18% 26% 24% 23% 26% 17% 24% 35% 22% 26% 29%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 12% 12% 15% 13% 13% 14% 12% 12% 13% 18%

Very unfavorable 22% 23% 20% 23% 19% 17% 18% 20% 20% 29% 21% 22% 25%

Unfavorable 34% 37% 32% 35% 31% 32% 32% 33% 33% 40% 33% 35% 43%
Don’t know 40% 30% 50% 39% 45% 46% 42% 50% 43% 25% 45% 39% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,673) (779) (894) (1,170) (199) (184) (256) (299) (637) (481) (658) (491) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 9% 3% 17% 5% 3% 15% 2% 4% 17% 6% 6% 9%

Somewhat favorable 18% 20% 10% 31% 12% 17% 27% 10% 17% 31% 17% 17% 20%

Favorable 25% 29% 13% 48% 16% 20% 41% 12% 20% 48% 23% 23% 29%
Somewhat unfavorable 13% 14% 16% 13% 14% 14% 11% 11% 18% 11% 17% 13% 9%

Very unfavorable 22% 24% 41% 7% 35% 19% 9% 41% 22% 8% 22% 24% 18%

Unfavorable 34% 38% 57% 20% 49% 33% 20% 52% 40% 19% 39% 37% 27%
Don’t know 40% 33% 30% 32% 35% 47% 39% 37% 39% 33% 37% 40% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,673) (1,475) (636) (579) (591) (624) (458) (442) (584) (525) (492) (618) (563)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 1% 3% 6% 4% 8% 3% 1% 2% 4% 2% 4%

Somewhat favorable 15% 16% 13% 15% 12% 16% 19% 16% 13% 12% 14% 16% 17%

Favorable 18% 22% 14% 18% 18% 20% 27% 19% 14% 14% 18% 17% 21%
Somewhat unfavorable 22% 23% 21% 24% 15% 17% 16% 19% 22% 30% 20% 22% 22%

Very unfavorable 40% 43% 38% 41% 39% 34% 23% 37% 47% 50% 37% 47% 48%

Unfavorable 62% 66% 58% 65% 54% 52% 38% 56% 69% 80% 57% 69% 69%
Don’t know 20% 12% 28% 17% 28% 28% 35% 24% 17% 6% 25% 14% 10%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,676) (777) (899) (1,173) (199) (184) (255) (299) (641) (481) (659) (489) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 3%

Somewhat favorable 15% 15% 11% 20% 12% 9% 23% 8% 16% 21% 16% 17% 11%

Favorable 18% 19% 14% 23% 16% 11% 28% 10% 20% 26% 20% 20% 13%
Somewhat unfavorable 22% 24% 18% 30% 16% 25% 24% 14% 23% 27% 22% 21% 22%

Very unfavorable 40% 46% 59% 35% 54% 36% 31% 64% 36% 34% 38% 44% 39%

Unfavorable 62% 69% 77% 66% 69% 62% 55% 78% 59% 61% 60% 65% 61%
Don’t know 20% 12% 9% 11% 15% 27% 17% 12% 21% 13% 20% 16% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,676) (1,478) (637) (581) (594) (622) (460) (444) (584) (526) (492) (617) (567)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 11% 11% 22% 9% 7% 6% 14% 23% 12% 12% 14%

Somewhat favorable 19% 20% 18% 18% 23% 20% 20% 25% 17% 14% 16% 19% 24%

Favorable 31% 34% 29% 29% 45% 29% 27% 30% 31% 37% 28% 32% 38%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 12% 12% 14% 12% 15% 11% 10% 12% 15% 11%

Very unfavorable 29% 37% 21% 34% 7% 21% 12% 20% 35% 44% 28% 31% 30%

Unfavorable 40% 48% 34% 46% 19% 35% 24% 35% 46% 54% 40% 46% 42%
Don’t know 28% 19% 37% 25% 36% 36% 49% 35% 23% 9% 32% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,679) (779) (900) (1,176) (199) (184) (255) (299) (641) (484) (659) (494) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 15% 30% 2% 29% 5% 2% 32% 9% 3% 14% 14% 9%

Somewhat favorable 19% 21% 34% 5% 32% 16% 8% 31% 24% 7% 24% 17% 16%

Favorable 31% 36% 64% 7% 61% 21% 9% 63% 33% 10% 38% 31% 25%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 13% 11% 13% 12% 10% 17% 11% 14% 13% 9%

Very unfavorable 29% 33% 6% 67% 3% 31% 55% 4% 19% 62% 17% 32% 35%

Unfavorable 40% 46% 17% 80% 14% 43% 67% 14% 35% 74% 31% 45% 44%
Don’t know 28% 18% 18% 13% 24% 36% 24% 23% 32% 16% 31% 23% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,679) (1,481) (637) (584) (593) (623) (463) (442) (587) (529) (492) (620) (567)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 15% 11% 11% 27% 12% 9% 8% 15% 19% 10% 14% 20%

Somewhat favorable 14% 15% 12% 12% 16% 18% 22% 19% 7% 10% 11% 15% 17%

Favorable 27% 30% 23% 23% 44% 30% 31% 27% 22% 29% 22% 29% 38%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 8% 8% 9% 10% 7% 8% 8% 9% 9% 10%

Very unfavorable 20% 27% 14% 24% 8% 14% 11% 14% 24% 31% 21% 20% 23%

Unfavorable 29% 37% 21% 33% 16% 23% 21% 22% 32% 39% 29% 29% 33%
Don’t know 45% 33% 56% 44% 40% 47% 49% 51% 46% 32% 49% 42% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,673) (778) (895) (1,173) (199) (182) (255) (298) (638) (482) (655) (492) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 17% 33% 1% 32% 5% 2% 34% 11% 2% 15% 15% 9%

Somewhat favorable 14% 15% 24% 5% 24% 10% 7% 22% 17% 7% 22% 11% 8%

Favorable 27% 32% 58% 6% 56% 14% 9% 56% 28% 9% 37% 26% 17%
Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 11% 5% 11% 10% 5% 10% 11% 10% 7% 8%

Very unfavorable 20% 23% 3% 46% 2% 23% 38% 3% 14% 43% 11% 25% 24%

Unfavorable 29% 31% 9% 57% 7% 33% 47% 8% 24% 54% 21% 32% 32%
Don’t know 45% 37% 34% 37% 37% 53% 44% 36% 48% 37% 42% 42% 51%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,673) (1,477) (634) (582) (590) (620) (463) (439) (585) (527) (491) (616) (566)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 70% 68% 67% 74% 71% 64% 66% 73% 70% 68% 70% 70%

Somewhat Important 27% 27% 26% 29% 20% 24% 28% 29% 25% 25% 26% 26% 27%

Not very Important 3% 3% 4% 3% 3% 3% 7% 2% 1% 5% 3% 4% 4%

Unimportant 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 0% 0% 2% 1% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,685) (783) (902) (1,180) (200) (185) (257) (301) (642) (485) (662) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 69% 71% 65% 81% 61% 69% 78% 60% 72% 75% 66% 70% 70%

Somewhat Important 27% 25% 31% 17% 35% 26% 18% 36% 23% 22% 30% 24% 27%

Not very Important 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (595) (627) (463) (444) (588) (530) (494) (619) (572)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 56% 50% 57% 37% 56% 36% 45% 59% 69% 53% 58% 51%

Somewhat Important 33% 31% 35% 31% 38% 33% 41% 38% 31% 24% 30% 31% 39%

Not very Important 11% 10% 11% 10% 15% 9% 17% 14% 8% 6% 13% 9% 8%

Unimportant 3% 3% 4% 2% 10% 2% 6% 4% 2% 1% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (783) (902) (1,180) (200) (185) (257) (301) (642) (485) (662) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 58% 37% 83% 37% 47% 78% 31% 48% 80% 46% 55% 57%

Somewhat Important 33% 31% 46% 13% 47% 33% 17% 51% 36% 16% 35% 33% 30%

Not very Important 11% 10% 15% 3% 13% 15% 3% 15% 11% 3% 14% 9% 10%

Unimportant 3% 2% 3% 1% 3% 5% 2% 3% 4% 1% 5% 3% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (595) (627) (463) (444) (588) (530) (494) (619) (572)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 39% 47% 41% 46% 50% 51% 47% 39% 38% 44% 44% 44%

Somewhat Important 27% 26% 29% 25% 38% 24% 33% 29% 27% 20% 27% 25% 24%

Not very Important 16% 17% 14% 17% 8% 17% 10% 16% 15% 21% 15% 15% 18%

Unimportant 14% 18% 11% 16% 8% 9% 5% 8% 19% 22% 13% 16% 14%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 44% 70% 15% 67% 39% 20% 73% 47% 16% 50% 44% 34%

Somewhat Important 27% 23% 23% 23% 24% 32% 25% 23% 29% 23% 27% 25% 30%

Not very Important 16% 17% 5% 28% 6% 15% 27% 3% 16% 27% 13% 17% 17%

Unimportant 14% 16% 2% 34% 2% 14% 28% 1% 7% 35% 10% 14% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 50% 42% 47% 37% 45% 36% 34% 51% 60% 44% 47% 49%

Somewhat Important 38% 37% 39% 38% 42% 36% 37% 46% 37% 33% 36% 41% 39%

Not very Important 13% 10% 16% 11% 17% 17% 22% 15% 10% 6% 16% 10% 11%

Unimportant 3% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 5% 1% 1% 4% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (200) (184) (257) (300) (643) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 46% 50% 44% 59% 40% 41% 58% 40% 40% 62% 42% 47% 47%

Somewhat Important 38% 38% 44% 32% 46% 39% 29% 45% 43% 28% 40% 40% 36%

Not very Important 13% 10% 11% 8% 13% 16% 10% 13% 14% 9% 13% 11% 15%

Unimportant 3% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (594) (627) (464) (444) (588) (530) (494) (620) (571)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 68% 63% 68% 64% 64% 49% 57% 72% 81% 67% 66% 65%

Somewhat Important 26% 25% 28% 25% 22% 29% 33% 31% 24% 18% 23% 29% 29%

Not very Important 6% 6% 7% 5% 8% 7% 15% 10% 3% 1% 8% 5% 5%

Unimportant 2% 1% 2% 1% 6% 0% 3% 3% 1% 0% 3% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,180) (200) (184) (257) (300) (642) (485) (661) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 66% 70% 57% 85% 53% 62% 83% 49% 65% 84% 62% 68% 67%

Somewhat Important 26% 24% 34% 13% 35% 29% 14% 37% 31% 13% 30% 24% 25%

Not very Important 6% 5% 7% 1% 9% 6% 4% 13% 4% 3% 5% 8% 7%

Unimportant 2% 1% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,684) (1,484) (636) (586) (594) (627) (463) (444) (587) (530) (494) (619) (571)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 59% 56% 61% 57% 64% 61% 60% 60% 53% 65% 58% 57% 60%

Somewhat Important 33% 35% 30% 34% 29% 31% 32% 34% 36% 27% 33% 35% 33%

Not very Important 6% 7% 6% 7% 3% 7% 6% 4% 9% 5% 7% 7% 6%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 59% 61% 69% 54% 63% 57% 57% 64% 62% 53% 64% 57% 56%

Somewhat Important 33% 31% 26% 37% 31% 32% 35% 30% 32% 36% 29% 34% 35%

Not very Important 6% 6% 5% 6% 6% 8% 5% 5% 6% 7% 5% 7% 7%

Unimportant 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 62% 72% 65% 75% 71% 63% 63% 71% 69% 68% 67% 64%

Somewhat Important 27% 31% 24% 30% 19% 25% 31% 29% 24% 26% 27% 27% 30%

Not very Important 4% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 4%

Unimportant 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 2%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (200) (184) (257) (300) (643) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 68% 81% 54% 75% 67% 59% 79% 69% 52% 70% 68% 63%

Somewhat Important 27% 26% 17% 36% 22% 28% 34% 20% 25% 38% 25% 27% 30%

Not very Important 4% 5% 1% 8% 2% 4% 6% 0% 4% 7% 4% 3% 5%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (594) (627) (464) (444) (588) (530) (494) (620) (571)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 59% 59% 59% 61% 48% 60% 45% 52% 65% 72% 60% 60% 55%

Somewhat Important 34% 35% 33% 33% 42% 34% 43% 39% 31% 24% 33% 34% 37%

Not very Important 6% 5% 7% 5% 8% 5% 10% 7% 3% 4% 5% 6% 7%

Unimportant 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (484) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 59% 61% 45% 80% 42% 60% 78% 41% 58% 78% 50% 63% 64%

Somewhat Important 34% 33% 45% 19% 48% 31% 21% 47% 38% 20% 42% 31% 30%

Not very Important 6% 6% 9% 1% 10% 6% 1% 12% 3% 2% 7% 5% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (638) (586) (594) (627) (464) (443) (589) (530) (494) (620) (571)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 41% 54% 47% 51% 48% 47% 46% 46% 53% 48% 49% 46%

Somewhat Important 28% 27% 28% 29% 31% 23% 32% 28% 29% 21% 28% 25% 27%

Not very Important 16% 20% 12% 15% 13% 21% 13% 19% 14% 16% 15% 16% 19%

Unimportant 9% 12% 5% 9% 5% 8% 7% 7% 10% 9% 9% 10% 7%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 50% 66% 34% 64% 41% 39% 71% 41% 38% 48% 48% 48%

Somewhat Important 28% 25% 23% 27% 26% 28% 29% 22% 30% 26% 30% 29% 25%

Not very Important 16% 17% 9% 25% 8% 18% 21% 5% 20% 22% 14% 15% 18%

Unimportant 9% 8% 2% 14% 2% 13% 11% 3% 8% 13% 9% 8% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 56% 57% 51% 75% 61% 58% 58% 55% 54% 60% 53% 55%

Somewhat Important 29% 27% 31% 32% 16% 32% 28% 30% 29% 29% 26% 33% 30%

Not very Important 12% 15% 9% 14% 6% 6% 12% 9% 12% 14% 11% 12% 12%

Unimportant 3% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 56% 74% 36% 69% 54% 44% 77% 57% 38% 60% 54% 56%

Somewhat Important 29% 30% 22% 39% 23% 30% 34% 18% 31% 36% 30% 30% 27%

Not very Important 12% 11% 4% 20% 7% 11% 19% 4% 11% 21% 8% 13% 14%

Unimportant 3% 3% 1% 5% 1% 4% 3% 0% 2% 5% 2% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 55% 48% 52% 51% 48% 40% 51% 54% 58% 51% 52% 50%

Somewhat Important 36% 31% 41% 34% 39% 43% 48% 38% 30% 29% 35% 37% 35%

Not very Important 11% 12% 9% 12% 8% 7% 8% 10% 13% 11% 12% 10% 12%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,684) (783) (901) (1,180) (200) (185) (257) (301) (641) (485) (662) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 55% 67% 44% 60% 50% 43% 69% 51% 42% 53% 50% 50%

Somewhat Important 36% 32% 30% 34% 34% 38% 36% 28% 38% 37% 34% 38% 34%

Not very Important 11% 10% 3% 18% 6% 10% 17% 3% 9% 17% 10% 9% 13%

Unimportant 2% 2% 0% 4% 1% 2% 4% 0% 2% 4% 2% 2% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,684) (1,484) (637) (585) (595) (626) (463) (444) (588) (529) (494) (618) (572)
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4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 47% 55% 52% 53% 47% 42% 47% 52% 63% 53% 54% 48%

Somewhat Important 32% 32% 31% 31% 32% 36% 38% 37% 30% 23% 30% 32% 32%

Not very Important 12% 14% 9% 12% 11% 12% 15% 11% 12% 9% 11% 12% 14%

Unimportant 5% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 6% 2% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 51% 53% 60% 47% 59% 45% 50% 59% 50% 50% 52% 52% 50%

Somewhat Important 32% 31% 31% 31% 31% 35% 30% 28% 33% 31% 33% 32% 31%

Not very Important 12% 11% 6% 15% 7% 14% 14% 9% 13% 13% 12% 11% 12%

Unimportant 5% 5% 3% 7% 3% 7% 5% 4% 4% 6% 3% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 58% 61% 59% 65% 60% 39% 53% 67% 77% 62% 59% 59%

Somewhat Important 32% 33% 31% 32% 28% 31% 44% 35% 29% 20% 29% 35% 32%

Not very Important 7% 7% 7% 8% 3% 7% 14% 10% 3% 3% 8% 5% 7%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 3% 1% 0% 1% 2% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,685) (783) (902) (1,180) (200) (185) (257) (301) (642) (485) (662) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 62% 47% 79% 47% 58% 76% 38% 63% 76% 57% 63% 60%

Somewhat Important 32% 31% 42% 18% 40% 32% 21% 48% 30% 19% 34% 32% 29%

Not very Important 7% 6% 10% 2% 11% 7% 2% 13% 6% 3% 6% 5% 10%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (595) (627) (463) (444) (588) (530) (494) (619) (572)
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4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 42% 45% 39% 57% 50% 46% 42% 40% 47% 49% 39% 37%

Somewhat Important 38% 36% 41% 40% 34% 34% 38% 40% 41% 34% 34% 41% 41%

Not very Important 14% 17% 12% 17% 4% 13% 13% 14% 15% 16% 14% 16% 16%

Unimportant 4% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (200) (184) (257) (300) (643) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 43% 46% 39% 45% 41% 43% 46% 46% 38% 50% 42% 38%

Somewhat Important 38% 39% 44% 32% 45% 37% 32% 45% 35% 35% 36% 38% 41%

Not very Important 14% 14% 9% 21% 8% 17% 18% 7% 17% 20% 10% 15% 18%

Unimportant 4% 4% 1% 7% 1% 5% 6% 1% 3% 8% 4% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (594) (627) (464) (444) (588) (530) (494) (620) (571)
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4O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 72% 70% 74% 73% 69% 76% 58% 69% 80% 77% 73% 75% 65%

Somewhat Important 23% 25% 21% 23% 23% 20% 34% 24% 17% 20% 22% 18% 29%

Not very Important 4% 4% 4% 3% 7% 4% 8% 5% 2% 3% 2% 6% 5%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 0% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (200) (184) (257) (300) (643) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 72% 72% 57% 89% 55% 74% 88% 56% 73% 86% 68% 72% 76%

Somewhat Important 23% 23% 35% 9% 36% 21% 10% 34% 23% 12% 27% 23% 19%

Not very Important 4% 4% 6% 1% 7% 3% 2% 9% 3% 1% 4% 4% 4%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (594) (627) (464) (444) (588) (530) (494) (620) (571)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 17% 15% 19% 17% 25% 18% 13% 22% 21% 10% 21% 18% 11%

Immigration 13% 16% 10% 16% 2% 12% 4% 5% 15% 25% 12% 15% 14%

Jobs and the economy 11% 12% 10% 10% 12% 12% 16% 13% 11% 4% 11% 9% 11%

Climate change and the environment 10% 9% 10% 11% 3% 12% 11% 12% 6% 11% 7% 12% 11%

Health care 9% 9% 10% 9% 13% 10% 12% 8% 10% 8% 11% 8% 7%

National Security 7% 6% 7% 8% 3% 6% 5% 4% 9% 10% 7% 6% 7%

Abortion 7% 6% 7% 7% 7% 4% 9% 5% 7% 6% 7% 6% 10%

Guns 6% 6% 6% 6% 6% 4% 3% 8% 4% 8% 4% 6% 7%

Civil rights 5% 5% 5% 3% 12% 5% 7% 6% 4% 3% 5% 5% 6%

Taxes and government spending 5% 6% 3% 5% 2% 2% 4% 3% 5% 6% 4% 5% 6%

Education 4% 4% 4% 4% 7% 4% 10% 6% 1% 1% 4% 1% 4%

Crime 3% 2% 5% 2% 4% 7% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3%

Civil liberties 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 2% 4% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Totals 102% 101% 100% 102% 101% 100% 100% 102% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,682) (782) (900) (1,178) (199) (185) (255) (299) (643) (485) (658) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 17% 17% 12% 23% 11% 19% 22% 10% 22% 19% 15% 15% 21%

Immigration 13% 15% 1% 31% 3% 13% 24% 1% 9% 27% 10% 13% 16%

Jobs and the economy 11% 9% 7% 10% 8% 11% 14% 6% 12% 12% 12% 14% 6%

Climate change and the environment 10% 9% 16% 2% 17% 8% 3% 21% 9% 3% 9% 11% 9%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Health care 9% 9% 14% 3% 13% 11% 3% 16% 8% 4% 10% 9% 10%

National Security 7% 8% 4% 12% 3% 5% 13% 2% 7% 12% 5% 6% 9%

Abortion 7% 7% 11% 4% 10% 7% 4% 12% 6% 4% 7% 8% 6%

Guns 6% 5% 7% 3% 8% 5% 4% 7% 5% 4% 5% 5% 6%

Civil rights 5% 5% 10% 0% 9% 3% 1% 11% 5% 1% 6% 6% 3%

Taxes and government spending 5% 5% 2% 7% 2% 6% 6% 2% 4% 8% 3% 5% 6%

Education 4% 2% 3% 1% 4% 6% 2% 2% 4% 2% 7% 2% 3%

Crime 3% 4% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 1%

Civil liberties 3% 3% 6% 1% 5% 3% 1% 6% 2% 1% 5% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Totals 102% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,682) (1,483) (637) (586) (593) (625) (464) (444) (589) (529) (493) (619) (570)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 19% 14% 16% 21% 15% 11% 13% 18% 21% 15% 17% 20%

Somewhat approve 25% 23% 26% 20% 37% 34% 34% 32% 20% 16% 22% 27% 24%

Approve 41% 42% 40% 36% 58% 49% 45% 45% 39% 37% 37% 44% 44%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 11% 12% 13% 20% 14% 10% 7% 13% 12% 13%

Strongly disapprove 42% 44% 39% 49% 23% 30% 26% 36% 49% 54% 44% 42% 41%

Disapprove 54% 55% 54% 60% 35% 43% 45% 50% 58% 61% 57% 54% 54%
Not sure 5% 3% 6% 3% 7% 8% 10% 5% 3% 2% 7% 2% 2%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 19% 38% 0% 38% 7% 2% 38% 15% 4% 18% 18% 12%

Somewhat approve 25% 25% 44% 4% 43% 22% 8% 40% 32% 6% 33% 23% 19%

Approve 41% 44% 82% 5% 81% 29% 10% 78% 47% 10% 51% 41% 31%
Somewhat disapprove 12% 11% 10% 10% 9% 16% 11% 12% 14% 8% 14% 11% 12%

Strongly disapprove 42% 43% 6% 85% 6% 46% 78% 7% 34% 81% 28% 46% 52%

Disapprove 54% 54% 16% 95% 15% 62% 89% 19% 48% 89% 42% 57% 63%
Not sure 5% 2% 2% 0% 3% 10% 1% 3% 4% 1% 6% 2% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 23% 19% 20% 27% 20% 15% 18% 22% 27% 19% 20% 29%

Somewhat approve 21% 21% 20% 17% 33% 26% 30% 27% 16% 13% 18% 23% 19%

Approve 42% 44% 39% 38% 59% 45% 45% 45% 38% 40% 38% 44% 48%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 14% 16% 17% 18% 14% 14% 14% 13% 18% 16%

Strongly disapprove 35% 37% 33% 41% 12% 30% 19% 28% 44% 44% 38% 34% 32%

Disapprove 50% 51% 48% 55% 27% 47% 37% 42% 57% 58% 50% 52% 48%
No opinion 9% 5% 12% 7% 13% 7% 18% 13% 4% 2% 12% 4% 4%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,669) (776) (893) (1,173) (195) (183) (254) (297) (637) (481) (655) (490) (342)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 21% 24% 48% 1% 45% 12% 4% 47% 22% 4% 27% 21% 15%

Somewhat approve 21% 20% 34% 5% 33% 19% 9% 31% 25% 8% 25% 21% 17%

Approve 42% 45% 81% 7% 78% 31% 13% 78% 47% 12% 52% 42% 31%
Somewhat disapprove 15% 13% 7% 17% 11% 17% 16% 10% 17% 17% 16% 17% 12%

Strongly disapprove 35% 38% 4% 75% 4% 38% 66% 5% 28% 67% 23% 36% 46%

Disapprove 50% 50% 12% 92% 15% 55% 83% 15% 45% 83% 39% 52% 57%
No opinion 9% 5% 7% 2% 7% 14% 4% 7% 8% 4% 9% 6% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,669) (1,470) (633) (582) (590) (619) (460) (436) (584) (527) (492) (614) (563)
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7B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 11% 8% 7% 18% 13% 11% 8% 10% 8% 11% 8% 12%

Somewhat approve 21% 21% 20% 20% 23% 23% 24% 23% 18% 19% 15% 25% 24%

Approve 30% 32% 29% 27% 41% 36% 35% 31% 29% 28% 25% 33% 36%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 14% 16% 11% 21% 17% 13% 9% 15% 13% 17%

Strongly disapprove 44% 47% 41% 50% 23% 40% 22% 36% 52% 59% 45% 46% 42%

Disapprove 58% 60% 57% 64% 39% 51% 43% 54% 65% 69% 60% 58% 60%
No opinion 11% 7% 15% 9% 20% 12% 22% 15% 6% 4% 14% 9% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,670) (776) (894) (1,174) (192) (184) (250) (299) (641) (480) (657) (487) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 10% 18% 2% 19% 5% 4% 19% 10% 4% 13% 10% 6%

Somewhat approve 21% 22% 40% 4% 41% 15% 5% 39% 24% 4% 28% 20% 15%

Approve 30% 33% 58% 6% 60% 20% 9% 58% 35% 7% 41% 30% 21%
Somewhat disapprove 15% 13% 19% 5% 20% 16% 8% 20% 18% 7% 14% 14% 16%

Strongly disapprove 44% 47% 11% 85% 9% 48% 79% 11% 35% 83% 31% 48% 52%

Disapprove 58% 59% 31% 90% 29% 64% 86% 31% 53% 90% 45% 63% 68%
No opinion 11% 8% 11% 4% 11% 17% 5% 11% 12% 3% 15% 8% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,670) (1,470) (635) (581) (591) (619) (460) (440) (584) (524) (491) (614) (565)
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7C. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 16% 12% 14% 19% 14% 12% 13% 13% 19% 14% 14% 18%

Somewhat approve 27% 27% 27% 23% 39% 34% 29% 30% 27% 21% 23% 30% 28%

Approve 41% 43% 39% 36% 58% 48% 40% 43% 40% 40% 37% 44% 47%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 14% 9% 12% 18% 16% 11% 9% 12% 12% 17%

Strongly disapprove 31% 35% 27% 36% 12% 26% 18% 22% 38% 43% 32% 33% 29%

Disapprove 44% 48% 41% 50% 21% 38% 35% 38% 49% 52% 45% 45% 46%
No opinion 15% 9% 20% 14% 21% 15% 24% 19% 11% 8% 18% 11% 8%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,670) (776) (894) (1,175) (193) (183) (251) (300) (635) (484) (656) (488) (343)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 17% 33% 1% 31% 7% 3% 32% 14% 4% 15% 17% 10%

Somewhat approve 27% 27% 45% 8% 44% 21% 14% 40% 34% 11% 34% 24% 22%

Approve 41% 44% 77% 9% 76% 28% 17% 72% 48% 15% 50% 41% 33%
Somewhat disapprove 13% 12% 8% 14% 11% 16% 12% 13% 14% 11% 13% 15% 12%

Strongly disapprove 31% 33% 4% 67% 2% 33% 60% 5% 22% 64% 20% 33% 39%

Disapprove 44% 45% 12% 81% 14% 50% 72% 17% 36% 75% 33% 48% 51%
No opinion 15% 11% 10% 10% 11% 23% 11% 10% 16% 10% 17% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,670) (1,471) (632) (583) (588) (621) (461) (437) (584) (527) (489) (616) (565)
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7D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 14% 10% 11% 18% 11% 7% 10% 13% 16% 10% 11% 17%

Somewhat approve 23% 24% 23% 20% 30% 33% 28% 29% 18% 20% 22% 26% 23%

Approve 35% 38% 32% 31% 47% 44% 35% 39% 31% 36% 32% 37% 40%
Somewhat disapprove 15% 13% 16% 14% 20% 13% 20% 17% 13% 9% 13% 16% 16%

Strongly disapprove 39% 42% 37% 46% 15% 32% 23% 30% 48% 52% 42% 38% 38%

Disapprove 54% 55% 53% 60% 34% 45% 43% 47% 61% 61% 55% 55% 54%
No opinion 11% 7% 15% 9% 18% 11% 22% 14% 8% 3% 13% 8% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,665) (774) (891) (1,172) (190) (184) (249) (297) (637) (482) (653) (487) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 14% 27% 1% 27% 5% 2% 28% 12% 2% 15% 11% 9%

Somewhat approve 23% 24% 43% 4% 44% 17% 7% 40% 28% 6% 30% 21% 18%

Approve 35% 38% 69% 5% 71% 22% 9% 68% 40% 8% 45% 33% 27%
Somewhat disapprove 15% 13% 12% 12% 13% 16% 15% 12% 18% 12% 16% 16% 11%

Strongly disapprove 39% 42% 7% 81% 4% 44% 73% 7% 32% 77% 25% 41% 50%

Disapprove 54% 55% 19% 94% 18% 60% 87% 19% 49% 89% 42% 57% 62%
No opinion 11% 8% 12% 2% 11% 18% 4% 13% 11% 3% 13% 10% 11%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,665) (1,465) (632) (580) (587) (618) (460) (439) (584) (522) (491) (615) (559)

40



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

7E. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 15% 15% 23% 18% 10% 14% 18% 23% 16% 16% 20%

Somewhat approve 21% 21% 21% 20% 23% 22% 22% 27% 19% 14% 18% 22% 23%

Approve 37% 38% 36% 35% 46% 39% 32% 41% 37% 37% 34% 38% 43%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 15% 16% 15% 19% 18% 14% 12% 14% 19% 15%

Strongly disapprove 31% 34% 29% 36% 16% 26% 22% 21% 37% 42% 35% 28% 31%

Disapprove 47% 49% 45% 51% 32% 41% 42% 40% 51% 55% 49% 48% 46%
No opinion 16% 13% 19% 14% 22% 20% 26% 19% 12% 8% 18% 14% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,668) (776) (892) (1,171) (195) (183) (253) (298) (634) (483) (659) (485) (342)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 20% 38% 1% 35% 9% 4% 37% 18% 3% 19% 19% 12%

Somewhat approve 21% 21% 32% 7% 37% 16% 8% 37% 21% 7% 27% 21% 15%

Approve 37% 40% 70% 8% 72% 25% 12% 74% 39% 10% 46% 39% 26%
Somewhat disapprove 16% 14% 11% 18% 11% 19% 17% 10% 19% 17% 16% 15% 16%

Strongly disapprove 31% 33% 7% 62% 5% 33% 59% 6% 20% 64% 21% 34% 39%

Disapprove 47% 48% 19% 80% 16% 52% 76% 16% 39% 82% 37% 48% 55%
No opinion 16% 12% 11% 12% 12% 23% 12% 9% 22% 9% 17% 12% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,668) (1,469) (632) (580) (589) (621) (458) (437) (585) (525) (491) (610) (567)
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7F. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 19% 14% 15% 22% 18% 16% 14% 16% 20% 13% 18% 22%

Somewhat approve 26% 25% 27% 24% 35% 31% 30% 31% 24% 21% 25% 29% 26%

Approve 43% 44% 41% 39% 56% 49% 45% 45% 40% 41% 38% 47% 48%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 14% 14% 10% 13% 13% 12% 16% 12% 15% 15%

Strongly disapprove 28% 31% 24% 31% 11% 27% 15% 21% 36% 35% 30% 25% 27%

Disapprove 41% 45% 37% 45% 25% 37% 28% 34% 48% 51% 42% 40% 42%
No opinion 17% 11% 21% 16% 19% 15% 26% 22% 12% 8% 20% 13% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,669) (776) (893) (1,173) (193) (183) (252) (299) (636) (482) (655) (489) (343)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 19% 35% 2% 36% 7% 5% 36% 16% 5% 20% 17% 13%

Somewhat approve 26% 27% 42% 9% 42% 22% 13% 41% 32% 10% 34% 27% 18%

Approve 43% 46% 77% 11% 78% 29% 18% 77% 48% 15% 53% 44% 31%
Somewhat disapprove 13% 13% 6% 19% 8% 14% 18% 7% 14% 17% 13% 13% 14%

Strongly disapprove 28% 29% 4% 58% 2% 32% 51% 3% 20% 57% 18% 29% 36%

Disapprove 41% 42% 10% 77% 10% 47% 69% 10% 34% 73% 31% 41% 50%
No opinion 17% 13% 13% 12% 12% 24% 13% 13% 18% 12% 15% 15% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,669) (1,469) (632) (581) (592) (619) (458) (438) (585) (524) (492) (615) (562)

42



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

7G. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 17% 13% 15% 20% 15% 14% 12% 16% 19% 12% 18% 19%

Somewhat approve 26% 25% 26% 23% 30% 34% 24% 33% 24% 21% 24% 27% 29%

Approve 41% 43% 39% 38% 50% 49% 38% 45% 40% 40% 36% 45% 49%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 12% 13% 12% 14% 13% 12% 11% 12% 12% 14%

Strongly disapprove 28% 32% 25% 33% 10% 24% 15% 20% 36% 39% 31% 26% 28%

Disapprove 41% 44% 37% 45% 23% 36% 29% 33% 48% 50% 43% 39% 42%
No opinion 19% 13% 24% 18% 27% 16% 33% 22% 12% 11% 21% 17% 9%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,668) (775) (893) (1,172) (193) (183) (252) (300) (635) (481) (657) (488) (341)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 33% 2% 33% 7% 4% 35% 14% 4% 18% 17% 10%

Somewhat approve 26% 26% 41% 8% 43% 20% 13% 40% 31% 11% 33% 25% 20%

Approve 41% 43% 75% 10% 76% 27% 17% 74% 45% 15% 51% 42% 30%
Somewhat disapprove 12% 12% 6% 18% 7% 14% 17% 6% 14% 16% 12% 14% 11%

Strongly disapprove 28% 30% 4% 59% 3% 32% 52% 4% 21% 56% 20% 28% 36%

Disapprove 41% 42% 10% 77% 10% 46% 69% 11% 35% 72% 32% 42% 48%
No opinion 19% 15% 15% 13% 14% 27% 15% 15% 20% 12% 17% 16% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,668) (1,469) (631) (582) (591) (617) (460) (438) (586) (522) (492) (612) (564)
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7H. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 11% 9% 9% 19% 9% 9% 10% 8% 13% 10% 9% 14%

Somewhat approve 24% 24% 24% 22% 26% 31% 27% 28% 22% 20% 21% 25% 29%

Approve 34% 35% 33% 31% 44% 40% 36% 38% 30% 33% 30% 34% 43%
Somewhat disapprove 17% 15% 19% 17% 17% 12% 20% 18% 16% 15% 17% 19% 16%

Strongly disapprove 34% 38% 30% 39% 19% 31% 19% 28% 41% 45% 35% 35% 31%

Disapprove 51% 53% 49% 56% 36% 43% 38% 45% 56% 61% 52% 54% 47%
No opinion 15% 12% 18% 13% 20% 18% 25% 16% 13% 7% 17% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,664) (775) (889) (1,169) (193) (184) (249) (297) (634) (484) (654) (488) (341)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 11% 21% 2% 21% 4% 4% 21% 9% 4% 13% 10% 7%

Somewhat approve 24% 26% 44% 6% 45% 16% 10% 44% 27% 8% 29% 24% 20%

Approve 34% 37% 65% 8% 66% 20% 14% 64% 36% 12% 42% 34% 26%
Somewhat disapprove 17% 15% 13% 17% 13% 20% 18% 11% 23% 15% 20% 15% 16%

Strongly disapprove 34% 36% 8% 69% 6% 37% 62% 11% 25% 66% 23% 37% 41%

Disapprove 51% 52% 21% 86% 19% 57% 80% 22% 48% 81% 43% 52% 57%
No opinion 15% 11% 15% 6% 15% 23% 6% 13% 16% 7% 15% 14% 16%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,664) (1,465) (629) (580) (587) (619) (458) (437) (582) (523) (489) (610) (565)
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7I. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 13% 9% 10% 15% 14% 10% 9% 12% 12% 10% 11% 14%

Somewhat approve 24% 24% 24% 21% 33% 26% 29% 26% 21% 21% 18% 28% 29%

Approve 35% 37% 32% 31% 49% 40% 39% 35% 33% 33% 28% 39% 43%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 13% 13% 11% 13% 16% 12% 10% 14% 15% 12%

Strongly disapprove 37% 41% 33% 42% 19% 32% 19% 26% 46% 51% 39% 36% 36%

Disapprove 50% 53% 47% 55% 32% 43% 32% 43% 58% 62% 53% 50% 48%
No opinion 15% 10% 21% 14% 20% 17% 29% 23% 8% 5% 19% 11% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,667) (774) (893) (1,174) (191) (183) (250) (298) (636) (483) (653) (487) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 12% 22% 1% 23% 5% 4% 22% 11% 4% 12% 13% 7%

Somewhat approve 24% 25% 44% 4% 44% 17% 9% 43% 25% 8% 31% 22% 19%

Approve 35% 36% 66% 6% 67% 22% 13% 65% 37% 12% 43% 35% 26%
Somewhat disapprove 13% 12% 10% 12% 12% 16% 11% 11% 18% 10% 15% 12% 13%

Strongly disapprove 37% 39% 6% 78% 6% 39% 69% 6% 28% 73% 26% 40% 44%

Disapprove 50% 51% 16% 90% 17% 55% 80% 18% 46% 83% 40% 52% 57%
No opinion 15% 13% 18% 4% 16% 23% 6% 17% 17% 5% 17% 13% 17%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,667) (1,468) (633) (581) (588) (619) (460) (439) (584) (524) (491) (614) (562)
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7J. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 13% 14% 23% 17% 13% 13% 16% 21% 14% 16% 21%

Somewhat approve 20% 19% 20% 17% 25% 25% 23% 25% 16% 17% 19% 19% 20%

Approve 36% 38% 33% 32% 48% 42% 36% 38% 32% 38% 33% 35% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 11% 20% 11% 16% 11% 14% 8% 9% 18% 13%

Strongly disapprove 43% 44% 41% 49% 20% 39% 27% 38% 50% 52% 46% 43% 41%

Disapprove 55% 56% 54% 60% 40% 49% 43% 50% 64% 61% 55% 61% 54%
No opinion 9% 6% 12% 8% 11% 9% 21% 12% 4% 2% 12% 4% 5%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,671) (778) (893) (1,171) (196) (184) (250) (300) (640) (481) (657) (489) (342)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 18% 34% 1% 35% 9% 2% 36% 15% 3% 19% 17% 12%

Somewhat approve 20% 20% 36% 4% 35% 16% 7% 32% 25% 5% 27% 19% 14%

Approve 36% 38% 70% 5% 70% 25% 9% 68% 41% 8% 45% 36% 26%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 9% 14% 14% 9% 12% 15% 11% 13% 13% 12%

Strongly disapprove 43% 44% 8% 84% 8% 47% 78% 9% 37% 79% 30% 46% 52%

Disapprove 55% 55% 21% 93% 21% 61% 88% 21% 51% 90% 43% 58% 64%
No opinion 9% 7% 10% 2% 9% 14% 3% 11% 8% 2% 12% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,671) (1,471) (633) (581) (589) (622) (460) (440) (587) (523) (491) (615) (565)

46



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

8. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 3% 2% 2% 4% 5% 6% 4% 1% 1% 3% 2% 3%

Somewhat approve 10% 13% 7% 9% 18% 13% 19% 11% 8% 4% 9% 11% 13%

Approve 13% 16% 9% 11% 22% 19% 25% 15% 9% 5% 12% 13% 15%
Neither approve nor disapprove 16% 15% 17% 14% 20% 26% 21% 19% 14% 12% 19% 11% 16%

Somewhat disapprove 27% 23% 30% 30% 17% 17% 21% 28% 26% 32% 26% 30% 25%

Strongly disapprove 36% 40% 31% 39% 29% 26% 17% 32% 43% 47% 32% 40% 39%

Disapprove 62% 64% 61% 68% 46% 44% 38% 60% 69% 79% 58% 70% 64%
Not sure 8% 5% 12% 7% 12% 11% 16% 6% 8% 4% 11% 6% 4%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,682) (782) (900) (1,178) (200) (184) (257) (299) (642) (484) (660) (494) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 3% 3% 4% 1% 6% 0% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 2%

Somewhat approve 10% 10% 12% 8% 15% 4% 11% 12% 10% 11% 14% 10% 7%

Approve 13% 13% 15% 10% 21% 4% 13% 14% 15% 13% 18% 12% 9%
Neither approve nor disapprove 16% 15% 13% 17% 16% 17% 16% 15% 18% 13% 18% 15% 16%

Somewhat disapprove 27% 28% 25% 34% 22% 27% 32% 24% 24% 33% 25% 24% 31%

Strongly disapprove 36% 37% 40% 36% 34% 40% 32% 41% 36% 35% 29% 41% 37%

Disapprove 62% 66% 66% 69% 56% 67% 65% 66% 60% 68% 53% 65% 68%
Not sure 8% 6% 6% 4% 7% 12% 6% 6% 7% 6% 10% 8% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,682) (1,482) (636) (584) (594) (626) (462) (444) (587) (528) (492) (619) (571)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 9% 3% 6% 5% 10% 7% 6% 5% 6% 6% 6% 8%

Somewhat approve 24% 31% 19% 27% 24% 20% 27% 22% 22% 29% 23% 24% 31%

Approve 31% 40% 22% 33% 29% 30% 34% 29% 27% 35% 29% 30% 39%
Somewhat disapprove 23% 20% 25% 24% 16% 18% 19% 22% 24% 25% 24% 24% 20%

Strongly disapprove 31% 30% 32% 30% 33% 28% 24% 31% 34% 33% 30% 33% 31%

Disapprove 54% 51% 57% 54% 50% 46% 43% 53% 58% 58% 55% 56% 51%
Not sure 16% 10% 21% 13% 21% 24% 22% 19% 15% 7% 16% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 6% 8% 5% 10% 6% 5% 8% 3% 7% 10% 8% 6% 5%

Somewhat approve 24% 27% 13% 42% 17% 19% 39% 10% 22% 44% 24% 22% 27%

Approve 31% 35% 18% 52% 23% 23% 48% 13% 29% 54% 32% 28% 32%
Somewhat disapprove 23% 23% 22% 25% 17% 25% 25% 15% 28% 25% 19% 25% 24%

Strongly disapprove 31% 31% 51% 12% 47% 30% 15% 59% 28% 13% 31% 33% 29%

Disapprove 54% 54% 72% 38% 64% 55% 40% 74% 56% 38% 50% 57% 54%
Not sure 16% 11% 9% 10% 13% 22% 12% 13% 15% 9% 18% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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10. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 42% 39% 44% 37% 67% 43% 50% 45% 38% 40% 40% 43% 45%

The Republican Party candidate 42% 47% 38% 50% 14% 34% 30% 33% 47% 52% 44% 44% 39%

Other 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 3%

Not sure 11% 10% 13% 9% 12% 20% 17% 12% 12% 7% 12% 9% 11%

I would not vote 2% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 6% 2% 0% 3% 3% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,485) (685) (800) (1,074) (167) (142) (189) (228) (604) (464) (553) (453) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Democratic Party candidate 42% 42% 81% 2% 90% 25% 2% 88% 47% 5% 53% 42% 31%

The Republican Party candidate 42% 42% 4% 86% 2% 34% 92% 2% 32% 85% 30% 42% 53%

Other 2% 2% 2% 2% 0% 6% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2%

Not sure 11% 11% 11% 9% 6% 28% 5% 6% 15% 8% 13% 11% 10%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 1% 7% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,485) (1,485) (638) (585) (545) (503) (437) (402) (516) (498) (413) (563) (509)
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11. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 2% 5% 2% 5% 9% 1% 8% 3% 1% 4% 3% 3%

Liberal 6% 7% 5% 5% 8% 8% 8% 6% 5% 5% 6% 4% 8%

Total Liberal 9% 8% 9% 7% 13% 18% 8% 14% 8% 6% 9% 7% 11%
Moderate 27% 31% 23% 30% 16% 22% 29% 19% 26% 33% 24% 32% 27%

Conservative 23% 27% 20% 26% 23% 9% 18% 22% 25% 25% 20% 29% 29%

Very conservative 20% 21% 20% 21% 23% 20% 19% 19% 22% 20% 20% 19% 24%

Total Conservative 44% 48% 40% 46% 45% 29% 36% 40% 47% 45% 40% 48% 53%
Not sure 21% 13% 28% 17% 25% 31% 26% 27% 18% 15% 27% 13% 9%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,058) (504) (554) (749) (118) (119) (111) (168) (424) (355) (411) (313) (219)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 3% 3% 5% 2% 5% 1% 3% 5% 2% 3% 3% 5% 1%

Liberal 6% 7% 4% 10% 5% 4% 8% 8% 4% 7% 6% 6% 6%

Total Liberal 9% 10% 9% 12% 10% 6% 11% 13% 6% 10% 9% 10% 7%
Moderate 27% 30% 14% 49% 14% 28% 41% 6% 33% 42% 23% 26% 32%

Conservative 23% 25% 26% 23% 23% 19% 28% 26% 19% 30% 22% 23% 24%

Very conservative 20% 22% 39% 6% 39% 15% 5% 45% 22% 5% 19% 22% 20%

Total Conservative 44% 46% 65% 29% 62% 34% 33% 70% 41% 35% 41% 45% 45%
Not sure 21% 13% 13% 10% 13% 33% 15% 10% 21% 13% 27% 19% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,058) (947) (409) (398) (373) (401) (284) (271) (352) (368) (282) (408) (368)
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12A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 17% 15% 14% 32% 17% 14% 14% 17% 19% 14% 18% 20%

Somewhat favorable 23% 23% 23% 23% 20% 29% 29% 28% 19% 18% 22% 24% 24%

Favorable 39% 40% 38% 36% 51% 46% 43% 42% 35% 38% 36% 41% 44%
Somewhat unfavorable 16% 13% 18% 14% 20% 15% 23% 18% 12% 10% 14% 18% 12%

Very unfavorable 38% 44% 33% 46% 15% 27% 19% 33% 46% 51% 40% 37% 41%

Unfavorable 54% 57% 51% 60% 35% 42% 42% 51% 58% 61% 54% 55% 53%
Don’t know 7% 4% 11% 4% 14% 12% 15% 7% 6% 1% 10% 4% 4%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,681) (782) (899) (1,178) (199) (184) (256) (301) (642) (482) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 19% 36% 0% 42% 4% 1% 37% 15% 3% 19% 18% 12%

Somewhat favorable 23% 24% 42% 4% 43% 18% 6% 41% 28% 6% 28% 22% 19%

Favorable 39% 42% 78% 4% 85% 21% 7% 79% 44% 9% 47% 40% 31%
Somewhat unfavorable 16% 15% 13% 15% 9% 20% 18% 11% 20% 13% 18% 15% 14%

Very unfavorable 38% 40% 6% 80% 2% 43% 73% 7% 29% 77% 27% 42% 45%

Unfavorable 54% 55% 18% 95% 11% 63% 91% 18% 49% 90% 45% 57% 59%
Don’t know 7% 3% 4% 0% 4% 16% 1% 3% 7% 1% 9% 3% 10%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (1,483) (638) (583) (595) (625) (461) (444) (589) (527) (494) (620) (567)
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12B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 13% 14% 12% 11% 18% 12% 10% 13% 16% 10% 13%

Somewhat favorable 25% 29% 22% 28% 17% 25% 21% 25% 26% 29% 25% 25% 24%

Favorable 38% 42% 35% 42% 28% 35% 39% 37% 37% 42% 41% 35% 37%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 17% 16% 19% 10% 21% 17% 19% 12% 22% 20%

Very unfavorable 36% 34% 38% 36% 41% 29% 30% 35% 40% 38% 35% 39% 39%

Unfavorable 53% 53% 54% 53% 56% 47% 40% 56% 57% 57% 47% 61% 59%
Don’t know 9% 6% 12% 5% 15% 17% 21% 7% 7% 1% 12% 4% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,677) (780) (897) (1,176) (197) (185) (256) (300) (641) (480) (659) (492) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 13% 3% 25% 2% 3% 35% 3% 11% 27% 10% 13% 16%

Somewhat favorable 25% 27% 7% 48% 11% 20% 48% 6% 25% 46% 23% 27% 26%

Favorable 38% 40% 10% 73% 13% 23% 84% 9% 35% 73% 33% 40% 42%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 20% 18% 21% 11% 14% 19% 18% 17% 17% 16%

Very unfavorable 36% 39% 71% 6% 63% 37% 5% 74% 37% 7% 38% 39% 32%

Unfavorable 53% 57% 86% 26% 81% 58% 16% 88% 56% 25% 55% 56% 48%
Don’t know 9% 3% 4% 0% 6% 19% 0% 3% 9% 2% 12% 4% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,677) (1,479) (635) (583) (591) (624) (462) (441) (587) (527) (491) (618) (568)
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13. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 28% 33% 23% 26% 39% 31% 33% 25% 26% 30% 26% 29% 32%

No 58% 54% 62% 62% 44% 49% 50% 60% 61% 59% 62% 57% 58%

Not sure 14% 13% 15% 12% 17% 20% 17% 15% 13% 10% 12% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,680) (781) (899) (1,177) (200) (184) (256) (300) (643) (481) (661) (493) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 28% 31% 51% 11% 55% 17% 10% 50% 29% 13% 36% 29% 19%

No 58% 56% 31% 82% 26% 68% 83% 32% 56% 80% 48% 61% 65%

Not sure 14% 13% 18% 7% 18% 15% 8% 18% 15% 7% 16% 10% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,680) (1,482) (638) (582) (595) (624) (461) (444) (588) (526) (493) (619) (568)
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14. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 35% 42% 29% 38% 23% 31% 30% 32% 39% 37% 39% 33% 34%

No 54% 49% 59% 53% 60% 56% 51% 59% 53% 53% 51% 58% 54%

Not sure 11% 9% 12% 9% 17% 13% 19% 9% 7% 10% 9% 9% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (781) (902) (1,180) (198) (185) (257) (301) (642) (483) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 35% 36% 7% 69% 9% 31% 69% 9% 31% 65% 31% 34% 40%

No 54% 55% 87% 20% 83% 56% 20% 86% 60% 23% 59% 55% 48%

Not sure 11% 9% 6% 11% 8% 14% 11% 5% 10% 13% 10% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,683) (1,483) (635) (586) (593) (626) (464) (443) (588) (529) (492) (619) (572)
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15. Trial Heat - Biden v. Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 43% 42% 44% 39% 61% 44% 51% 49% 39% 39% 41% 44% 48%

Donald Trump 42% 47% 38% 49% 15% 35% 31% 31% 48% 51% 43% 44% 40%

Other 6% 6% 7% 6% 9% 6% 4% 9% 6% 6% 6% 6% 7%

Not sure 5% 3% 6% 3% 7% 12% 9% 6% 4% 3% 6% 3% 3%

I would not vote 4% 2% 5% 3% 7% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,485) (685) (800) (1,075) (167) (141) (188) (228) (605) (464) (552) (453) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 43% 43% 85% 2% 88% 30% 4% 88% 49% 6% 56% 43% 32%

Donald Trump 42% 42% 3% 88% 3% 41% 85% 2% 34% 82% 29% 44% 52%

Other 6% 6% 5% 6% 3% 11% 7% 4% 9% 7% 4% 7% 8%

Not sure 5% 5% 5% 3% 5% 9% 2% 3% 5% 3% 8% 4% 3%

I would not vote 4% 4% 3% 1% 1% 10% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,485) (1,485) (638) (586) (545) (503) (437) (402) (516) (499) (412) (564) (509)
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16. Other Candidates
Who would you vote for?
Asked of registered voters who prefer to vote for someone other than Trump or Biden

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Robert F. Kennedy, Jr. 33% 37% 30% 37% ∗ ∗ ∗ ∗ 29% ∗ 16% ∗ ∗
Cornel West 6% 7% 6% 3% ∗ ∗ ∗ ∗ 3% ∗ 10% ∗ ∗
Jill Stein 16% 12% 19% 8% ∗ ∗ ∗ ∗ 17% ∗ 27% ∗ ∗
Someone else 13% 14% 12% 16% ∗ ∗ ∗ ∗ 18% ∗ 8% ∗ ∗
Not sure 31% 29% 33% 36% ∗ ∗ ∗ ∗ 32% ∗ 39% ∗ ∗

Totals 99% 99% 100% 100% ∗ ∗ ∗ ∗ 99% ∗ 100% ∗ ∗
Unweighted N (99) (45) (54) (64) (14) (15) (12) (21) (40) (26) (34) (29) (25)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Robert F. Kennedy, Jr. 33% 33% ∗ 42% ∗ 30% ∗ ∗ 30% 46% ∗ 35% 28%

Cornel West 6% 6% ∗ 0% ∗ 12% ∗ ∗ 0% 3% ∗ 13% 0%

Jill Stein 16% 16% ∗ 9% ∗ 4% ∗ ∗ 17% 9% ∗ 17% 20%

Someone else 13% 13% ∗ 15% ∗ 18% ∗ ∗ 20% 10% ∗ 12% 18%

Not sure 31% 31% ∗ 34% ∗ 36% ∗ ∗ 33% 32% ∗ 23% 33%

Totals 99% 99% ∗ 100% ∗ 100% ∗ ∗ 100% 100% ∗ 100% 99%

Unweighted N (99) (99) (26) (36) (13) (60) (26) (14) (52) (30) (22) (41) (36)

56



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

17. Winner - Biden v. Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 35% 38% 32% 32% 52% 36% 37% 37% 33% 32% 31% 40% 38%

Donald Trump 44% 47% 41% 48% 25% 36% 36% 43% 47% 49% 46% 43% 43%

Not sure 21% 15% 27% 20% 23% 28% 28% 20% 20% 19% 22% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 35% 38% 70% 5% 70% 25% 6% 68% 39% 9% 44% 35% 25%

Donald Trump 44% 45% 12% 82% 13% 42% 81% 15% 38% 77% 35% 44% 52%

Not sure 21% 17% 19% 12% 17% 33% 13% 17% 23% 14% 21% 20% 23%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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18. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 15% 15% 14% 12% 24% 18% 14% 11% 15% 17% 16% 13% 14%

Somewhat strong 23% 23% 23% 21% 33% 25% 29% 28% 20% 16% 20% 23% 24%

Somewhat weak 20% 17% 23% 16% 24% 27% 28% 23% 18% 12% 20% 22% 18%

Very weak 43% 46% 40% 51% 20% 31% 29% 38% 47% 55% 43% 41% 44%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,682) (782) (900) (1,178) (200) (184) (257) (301) (640) (484) (660) (495) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 15% 16% 30% 1% 32% 8% 3% 29% 17% 3% 18% 15% 10%

Somewhat strong 23% 24% 44% 2% 44% 18% 4% 43% 22% 5% 28% 22% 18%

Somewhat weak 20% 17% 20% 12% 18% 26% 16% 20% 24% 12% 23% 19% 19%

Very weak 43% 44% 6% 85% 7% 48% 77% 8% 37% 79% 31% 44% 53%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,682) (1,484) (637) (585) (594) (625) (463) (443) (589) (529) (493) (619) (570)
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19. Biden Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 20% 21% 19% 19% 29% 20% 14% 13% 23% 29% 17% 23% 24%

Like somewhat 18% 18% 18% 16% 26% 20% 23% 27% 15% 9% 16% 19% 21%

Neither like nor dislike 20% 18% 22% 18% 22% 25% 29% 24% 17% 13% 22% 20% 16%

Dislike somewhat 8% 7% 9% 8% 7% 6% 8% 12% 6% 6% 9% 9% 7%

Dislike a lot 30% 33% 26% 35% 11% 24% 17% 21% 36% 41% 32% 27% 31%

Not sure 4% 3% 5% 3% 5% 5% 7% 4% 3% 2% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 98% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,684) (783) (901) (1,179) (200) (185) (256) (301) (643) (484) (662) (494) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 20% 24% 46% 2% 45% 11% 2% 43% 21% 4% 23% 22% 15%

Like somewhat 18% 20% 33% 5% 33% 14% 6% 29% 23% 6% 23% 16% 15%

Neither like nor dislike 20% 16% 13% 17% 12% 29% 20% 14% 21% 18% 21% 20% 20%

Dislike somewhat 8% 8% 4% 11% 5% 8% 12% 6% 9% 9% 7% 7% 10%

Dislike a lot 30% 31% 3% 65% 3% 32% 57% 5% 22% 61% 20% 33% 35%

Not sure 4% 2% 1% 2% 2% 7% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 4%

Totals 100% 101% 100% 102% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,684) (1,484) (637) (585) (595) (627) (462) (444) (588) (529) (493) (619) (572)
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20. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 32% 37% 27% 38% 15% 26% 23% 23% 40% 40% 35% 33% 30%

Somewhat strong 23% 21% 25% 20% 26% 26% 33% 30% 15% 18% 23% 23% 22%

Somewhat weak 13% 11% 15% 11% 15% 19% 19% 15% 11% 8% 12% 11% 13%

Very weak 32% 31% 33% 30% 44% 29% 25% 32% 34% 34% 31% 33% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,682) (782) (900) (1,177) (200) (185) (257) (301) (641) (483) (659) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 32% 34% 6% 68% 7% 27% 68% 6% 27% 66% 24% 33% 40%

Somewhat strong 23% 21% 14% 25% 18% 26% 25% 15% 26% 23% 24% 23% 22%

Somewhat weak 13% 11% 16% 4% 16% 18% 3% 14% 16% 5% 15% 14% 10%

Very weak 32% 34% 64% 3% 59% 29% 4% 65% 31% 7% 38% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,682) (1,484) (637) (585) (593) (625) (464) (443) (589) (529) (493) (619) (570)
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21. Trump Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 13% 17% 10% 15% 11% 13% 9% 13% 15% 15% 15% 12% 11%

Like somewhat 13% 15% 11% 14% 13% 10% 12% 14% 12% 15% 15% 12% 13%

Neither like nor dislike 15% 15% 15% 12% 19% 21% 20% 13% 12% 14% 14% 13% 13%

Dislike somewhat 12% 12% 11% 13% 7% 11% 12% 14% 10% 10% 12% 14% 11%

Dislike a lot 45% 39% 50% 45% 47% 39% 40% 43% 49% 44% 41% 47% 49%

Not sure 3% 2% 3% 2% 3% 6% 6% 3% 2% 1% 3% 1% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 13% 14% 2% 28% 2% 9% 31% 2% 10% 28% 12% 11% 17%

Like somewhat 13% 14% 4% 26% 6% 10% 25% 3% 13% 24% 10% 15% 14%

Neither like nor dislike 15% 13% 8% 17% 10% 18% 16% 6% 17% 17% 17% 14% 13%

Dislike somewhat 12% 11% 4% 19% 5% 16% 14% 5% 13% 15% 9% 12% 14%

Dislike a lot 45% 46% 81% 10% 75% 43% 13% 81% 46% 14% 47% 48% 38%

Not sure 3% 2% 1% 1% 3% 5% 1% 2% 2% 2% 5% 1% 3%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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22. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 65% 64% 66% 61% 83% 72% 73% 72% 61% 57% 59% 71% 71%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 36% 34% 39% 17% 28% 27% 28% 39% 43% 41% 29% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,676) (779) (897) (1,176) (198) (183) (255) (301) (638) (482) (659) (491) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 65% 65% 97% 30% 96% 62% 34% 97% 74% 32% 74% 66% 56%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 35% 3% 70% 4% 38% 66% 3% 26% 68% 26% 34% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,676) (1,477) (637) (581) (594) (621) (461) (444) (584) (527) (490) (618) (568)
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23. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 56% 55% 58% 57% 56% 50% 50% 52% 56% 68% 51% 59% 65%

Sticks to their principles, no matter what. 44% 45% 42% 43% 44% 50% 50% 48% 44% 32% 49% 41% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,674) (775) (899) (1,173) (198) (184) (254) (301) (639) (480) (658) (492) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 56% 58% 75% 41% 70% 57% 40% 73% 65% 38% 58% 61% 49%

Sticks to their principles, no matter what. 44% 42% 25% 59% 30% 43% 60% 27% 35% 62% 42% 39% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,674) (1,475) (633) (583) (590) (621) (463) (441) (587) (525) (489) (618) (567)
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24. World View
Which comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 42% 47% 37% 48% 28% 30% 23% 36% 51% 53% 45% 43% 40%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 44% 42% 45% 39% 56% 51% 57% 48% 35% 38% 41% 46% 48%

Not sure 15% 11% 18% 13% 16% 19% 19% 16% 14% 10% 15% 12% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,683) (782) (901) (1,178) (200) (185) (257) (300) (643) (483) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 42% 43% 13% 77% 15% 42% 72% 14% 36% 75% 33% 47% 46%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 44% 46% 73% 18% 71% 36% 22% 76% 47% 19% 48% 44% 39%

Not sure 15% 11% 14% 6% 14% 23% 6% 10% 17% 7% 19% 9% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (1,483) (637) (584) (594) (627) (462) (444) (588) (528) (493) (620) (570)
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25. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Under control 17% 21% 12% 15% 22% 24% 30% 18% 10% 12% 15% 15% 21%

Out of control 66% 61% 70% 69% 58% 53% 52% 60% 72% 75% 69% 68% 60%

Not sure 18% 18% 18% 16% 20% 23% 18% 21% 18% 13% 16% 17% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,179) (200) (185) (257) (300) (643) (484) (662) (493) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Under control 17% 17% 30% 3% 33% 9% 7% 29% 18% 8% 23% 16% 12%

Out of control 66% 66% 43% 91% 40% 74% 85% 43% 64% 85% 58% 68% 71%

Not sure 18% 17% 27% 6% 27% 17% 7% 27% 18% 7% 20% 17% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,684) (1,485) (638) (585) (595) (626) (463) (444) (589) (529) (493) (620) (571)
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26. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 37% 45% 30% 42% 26% 27% 26% 26% 40% 57% 29% 45% 49%

Some 31% 32% 29% 30% 28% 33% 26% 37% 32% 25% 30% 31% 33%

Only a little 20% 17% 23% 18% 32% 17% 24% 21% 21% 14% 23% 17% 14%

None at all 12% 6% 18% 9% 15% 23% 24% 17% 7% 4% 18% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 37% 46% 43% 55% 39% 27% 47% 40% 30% 51% 34% 39% 38%

Some 31% 32% 36% 28% 36% 28% 28% 36% 35% 26% 31% 32% 28%

Only a little 20% 17% 16% 14% 18% 23% 20% 16% 25% 18% 18% 21% 20%

None at all 12% 5% 4% 3% 8% 23% 5% 8% 9% 5% 16% 7% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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27. 2024 Republican Presidential Nominee
If the Republican presidential primary in your state were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 72% 75% 68% 71% 92% 77% 71% 68% 73% 74% 78% 71% 65%

Nikki Haley 16% 15% 16% 17% 3% 14% 11% 16% 16% 18% 10% 17% 25%

Someone else 4% 4% 5% 4% 4% 6% 2% 5% 4% 4% 4% 4% 5%

Not sure 6% 4% 9% 7% 1% 3% 10% 8% 7% 3% 7% 5% 5%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 0% 0% 6% 3% 0% 1% 1% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (645) (314) (331) (531) (33) (43) (64) (91) (255) (235) (239) (202) (137)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 72% 73% ∗ 79% ∗ 66% 73% ∗ 65% 76% 76% 65% 76%

Nikki Haley 16% 17% ∗ 14% ∗ 19% 15% ∗ 18% 15% 10% 21% 13%

Someone else 4% 4% ∗ 2% ∗ 6% 4% ∗ 7% 3% 4% 5% 4%

Not sure 6% 5% ∗ 5% ∗ 7% 6% ∗ 7% 5% 6% 7% 6%

I would not vote 2% 1% ∗ 0% ∗ 2% 2% ∗ 3% 1% 5% 2% 1%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (645) (609) (28) (499) (0) (182) (463) (15) (166) (450) (132) (251) (262)
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28. Should Haley Drop Out
Do you think that Nikki Haley should...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Stay in the Republican primary 41% 44% 39% 44% 44% 29% 36% 38% 42% 49% 33% 50% 54%

Drop out of the Republican primary 29% 34% 24% 31% 20% 27% 19% 25% 33% 36% 30% 30% 28%

Not sure 30% 22% 37% 26% 36% 44% 45% 37% 25% 16% 37% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (783) (901) (1,179) (200) (185) (257) (301) (642) (484) (662) (495) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Stay in the Republican primary 41% 47% 67% 27% 60% 33% 30% 67% 43% 29% 43% 46% 35%

Drop out of the Republican primary 29% 32% 12% 57% 13% 27% 48% 11% 23% 54% 20% 31% 35%

Not sure 30% 21% 21% 16% 27% 40% 22% 22% 34% 18% 37% 23% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (1,484) (637) (585) (594) (627) (463) (444) (588) (529) (494) (619) (571)
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29. Should Haley Help Trump Win
If Nikki Haley loses the Republican nomination to Donald Trump, do you think that in the general election she should...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Help Trump win without conditions 26% 32% 20% 31% 14% 16% 14% 19% 30% 39% 26% 27% 29%

Help Trump win on certain conditions 11% 12% 9% 10% 12% 9% 18% 11% 7% 9% 9% 12% 14%

Not help Trump win no matter what 37% 36% 39% 38% 45% 27% 32% 38% 40% 39% 34% 43% 41%

Not sure 26% 20% 32% 21% 29% 48% 36% 32% 23% 14% 31% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,685) (783) (902) (1,180) (200) (185) (257) (301) (643) (484) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Help Trump win without conditions 26% 30% 3% 61% 5% 22% 54% 3% 19% 57% 18% 27% 32%

Help Trump win on certain conditions 11% 12% 8% 15% 8% 8% 17% 8% 11% 14% 10% 13% 9%

Not help Trump win no matter what 37% 40% 70% 10% 63% 34% 12% 71% 40% 13% 42% 39% 31%

Not sure 26% 19% 19% 15% 24% 36% 17% 18% 30% 17% 31% 20% 27%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,685) (1,485) (638) (585) (595) (627) (463) (444) (589) (529) (494) (620) (571)
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30. Trump Disqualified Due to 14th Amendment
According to the 14th Amendment, no person shall be able to hold office if they have engaged in insurrection or rebellion. Do you think Donald Trump should
or should not be disqualified from holding office as a result of the 14th Amendment?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be disqualified 47% 44% 51% 45% 58% 46% 48% 47% 47% 46% 47% 48% 48%

Should not be disqualified 38% 45% 31% 44% 23% 28% 25% 32% 43% 48% 36% 43% 41%

Not sure 15% 11% 19% 11% 18% 26% 27% 20% 9% 6% 17% 9% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,179) (200) (185) (256) (300) (643) (485) (662) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should be disqualified 47% 48% 85% 8% 80% 46% 12% 84% 53% 14% 58% 48% 36%

Should not be disqualified 38% 42% 7% 82% 8% 35% 74% 8% 31% 76% 25% 40% 48%

Not sure 15% 10% 8% 10% 12% 19% 14% 8% 16% 10% 17% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (1,484) (637) (586) (594) (626) (464) (443) (588) (530) (493) (620) (571)
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31. Heard about Trump-Carroll Case
How much have you heard about writer E. Jean Carroll’s suing Donald Trump for sexual abuse and defamation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 33% 37% 30% 35% 32% 23% 17% 23% 38% 51% 28% 39% 41%

A little 44% 46% 42% 45% 46% 40% 45% 46% 45% 39% 45% 46% 40%

Nothing at all 23% 17% 29% 20% 23% 37% 38% 30% 17% 10% 28% 15% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (778) (903) (1,178) (198) (185) (256) (300) (640) (485) (660) (493) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 33% 40% 48% 36% 43% 27% 29% 44% 30% 33% 28% 36% 35%

A little 44% 44% 42% 45% 44% 42% 46% 45% 44% 47% 48% 42% 42%

Nothing at all 23% 15% 10% 19% 14% 31% 25% 10% 26% 20% 24% 22% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (1,481) (638) (583) (594) (623) (464) (443) (588) (527) (493) (618) (570)
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32. Did Trump Assault E. Jean Carroll
Do you think that Donald Trump did or did not sexually assault E. Jean Carroll?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Did 39% 36% 42% 38% 46% 37% 31% 41% 40% 43% 36% 46% 41%

Did not 27% 34% 20% 31% 17% 20% 17% 20% 30% 37% 28% 28% 26%

Not sure 34% 30% 38% 31% 37% 44% 51% 39% 29% 20% 37% 26% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (781) (902) (1,178) (200) (185) (257) (301) (641) (484) (661) (493) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Did 39% 43% 78% 7% 70% 35% 9% 74% 44% 10% 45% 41% 31%

Did not 27% 30% 4% 60% 6% 22% 55% 4% 20% 57% 19% 26% 35%

Not sure 34% 27% 18% 33% 24% 43% 36% 22% 35% 32% 36% 34% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,683) (1,483) (637) (584) (594) (627) (462) (443) (589) (528) (494) (619) (570)
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33. Did Trump Damage E. Jean Carroll’s Reputation
Do you think that Donald Trump did or did not damage the reputation of E. Jean Carroll by denying he sexually assaulted her?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Did 38% 37% 38% 35% 49% 37% 32% 38% 38% 41% 35% 43% 40%

Did not 30% 36% 24% 35% 15% 23% 18% 23% 35% 40% 30% 32% 31%

Not sure 33% 27% 38% 29% 37% 40% 50% 39% 26% 18% 35% 25% 29%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (781) (902) (1,179) (199) (185) (257) (301) (641) (484) (659) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Did 38% 41% 74% 6% 67% 34% 8% 72% 43% 10% 43% 38% 31%

Did not 30% 33% 6% 65% 8% 28% 57% 7% 23% 62% 21% 30% 38%

Not sure 33% 26% 19% 30% 25% 38% 35% 21% 34% 28% 35% 32% 30%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,683) (1,483) (638) (584) (595) (626) (462) (444) (589) (527) (493) (620) (570)
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34. Agree with Verdict in Trump-Carroll Case
A jury recently found Donald Trump liable for defamation against E. Jean Carroll, awarding her $83.3 million in damages. Do you agree or disagree with the
verdict?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 34% 31% 36% 31% 48% 33% 33% 31% 35% 37% 31% 38% 37%

Somewhat agree 13% 13% 13% 12% 14% 16% 20% 18% 9% 7% 12% 15% 10%

Agree 47% 45% 49% 43% 62% 49% 53% 49% 44% 44% 43% 52% 47%
Somewhat disagree 7% 8% 7% 8% 5% 3% 5% 7% 8% 9% 9% 7% 8%

Strongly disagree 25% 31% 19% 32% 6% 15% 9% 15% 33% 41% 26% 26% 26%

Disagree 33% 39% 26% 40% 12% 18% 15% 22% 40% 50% 34% 33% 34%
Not sure 20% 16% 25% 17% 26% 33% 32% 29% 16% 6% 22% 15% 19%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,681) (779) (902) (1,177) (200) (184) (257) (299) (640) (485) (660) (494) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 34% 37% 70% 3% 63% 28% 7% 71% 34% 7% 37% 35% 29%

Somewhat agree 13% 12% 15% 7% 17% 13% 8% 11% 18% 10% 18% 12% 9%

Agree 47% 49% 85% 9% 80% 42% 16% 82% 52% 17% 56% 47% 38%
Somewhat disagree 7% 8% 2% 13% 3% 6% 13% 3% 7% 12% 8% 7% 7%

Strongly disagree 25% 29% 2% 61% 3% 22% 54% 2% 17% 57% 13% 28% 34%

Disagree 33% 37% 4% 74% 6% 28% 68% 5% 24% 69% 22% 35% 41%
Not sure 20% 15% 11% 17% 14% 30% 17% 13% 23% 14% 23% 18% 21%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (1,481) (638) (583) (594) (626) (461) (443) (586) (529) (492) (618) (571)
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35. Trump Behavior During Carroll Case
During Donald Trump’s attendance in the recent trial involving E. Jean Carroll, would you say that he behaved mostly...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Appropriately 23% 29% 17% 25% 21% 20% 23% 18% 24% 27% 25% 24% 23%

Inappropriately 41% 40% 42% 40% 51% 31% 27% 40% 44% 50% 35% 48% 45%

Not sure 36% 31% 41% 35% 28% 49% 50% 42% 32% 24% 40% 28% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,681) (779) (902) (1,178) (199) (184) (255) (301) (642) (483) (659) (494) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Appropriately 23% 26% 8% 46% 11% 15% 45% 7% 18% 45% 20% 19% 29%

Inappropriately 41% 46% 73% 17% 64% 39% 16% 70% 44% 19% 42% 45% 35%

Not sure 36% 29% 19% 37% 24% 46% 39% 23% 38% 36% 38% 36% 36%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (1,483) (638) (584) (595) (624) (462) (444) (588) (528) (493) (618) (570)
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36. Trump Criticism of Haley’s Clothing
In general, do you think it is fair or unfair for Donald Trump to criticize Nikki Haley for her clothing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fair 13% 19% 7% 12% 16% 15% 15% 15% 12% 9% 13% 13% 13%

Unfair 70% 64% 75% 71% 69% 62% 58% 67% 74% 78% 65% 76% 74%

Not sure 18% 17% 18% 17% 15% 23% 27% 19% 15% 12% 22% 11% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,682) (780) (902) (1,179) (200) (184) (257) (300) (643) (482) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Fair 13% 13% 9% 18% 8% 13% 17% 8% 11% 19% 15% 11% 12%

Unfair 70% 73% 83% 63% 81% 62% 65% 85% 70% 63% 68% 76% 65%

Not sure 18% 14% 8% 18% 10% 25% 18% 8% 19% 17% 17% 13% 22%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,682) (1,482) (637) (583) (594) (626) (462) (444) (588) (527) (493) (619) (570)
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37. Haley Criticism of Trump’s Age
In general, do you think it is fair or unfair for Nikki Haley to criticize Donald Trump for his age?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fair 44% 49% 40% 45% 48% 37% 43% 48% 44% 43% 38% 50% 54%

Unfair 36% 33% 38% 38% 31% 36% 27% 30% 38% 46% 38% 36% 34%

Not sure 20% 17% 22% 17% 21% 27% 30% 21% 18% 11% 24% 14% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (782) (901) (1,178) (200) (185) (257) (300) (642) (484) (659) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Fair 44% 49% 67% 30% 61% 42% 29% 69% 45% 30% 44% 46% 43%

Unfair 36% 37% 18% 56% 21% 32% 57% 17% 33% 57% 33% 37% 37%

Not sure 20% 15% 14% 14% 18% 26% 15% 14% 22% 14% 23% 16% 20%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,683) (1,483) (636) (586) (594) (626) (463) (443) (588) (530) (493) (619) (571)
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38. MLB - Level of Interest
How interested, or not, are you in Major League Baseball (for example - watch on TV, listen to on radio, attend in-person, follow on internet or social media)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Not at all interested 47% 43% 51% 49% 39% 38% 42% 44% 51% 51% 47% 48% 41%

A little bit interested 20% 20% 20% 21% 18% 15% 18% 20% 19% 23% 18% 23% 22%

Somewhat interested 18% 21% 14% 17% 23% 19% 21% 19% 15% 16% 16% 18% 23%

This is one of my TOP interests 9% 11% 7% 9% 9% 10% 6% 7% 11% 10% 9% 8% 12%

Don’t know 7% 5% 8% 3% 11% 17% 13% 9% 5% 0% 9% 3% 3%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,180) (200) (184) (257) (300) (643) (484) (662) (493) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Not at all interested 47% 45% 42% 48% 40% 54% 47% 51% 43% 50% 43% 48% 51%

A little bit interested 20% 22% 22% 23% 20% 17% 24% 17% 21% 23% 20% 21% 19%

Somewhat interested 18% 19% 21% 17% 24% 13% 16% 19% 22% 15% 21% 18% 14%

This is one of my TOP interests 9% 11% 11% 11% 11% 5% 10% 9% 9% 10% 8% 10% 8%

Don’t know 7% 3% 4% 1% 5% 11% 3% 3% 5% 3% 8% 4% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,684) (1,485) (638) (585) (594) (627) (463) (444) (589) (528) (494) (620) (570)
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39. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 23% 28% 18% 24% 25% 13% 22% 16% 24% 28% 18% 23% 31%

About the same 25% 25% 26% 23% 36% 29% 31% 34% 19% 18% 26% 24% 29%

Getting worse 46% 44% 47% 49% 26% 44% 35% 42% 51% 51% 48% 47% 37%

Not sure 7% 4% 10% 5% 12% 15% 11% 8% 5% 3% 8% 6% 3%

Totals 101% 101% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 23% 26% 48% 4% 42% 16% 7% 48% 24% 6% 25% 24% 18%

About the same 25% 24% 28% 19% 30% 24% 22% 28% 28% 23% 30% 24% 21%

Getting worse 46% 46% 18% 75% 21% 50% 69% 19% 42% 68% 37% 47% 52%

Not sure 7% 4% 6% 2% 7% 10% 2% 5% 6% 3% 8% 4% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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40. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 17% 12% 14% 20% 11% 19% 14% 13% 14% 10% 17% 24%

About the same financially as you were a year
ago 42% 41% 44% 41% 48% 43% 48% 45% 37% 43% 39% 44% 48%

Worse off financially than you were a year ago 38% 39% 37% 42% 22% 32% 24% 36% 46% 41% 45% 37% 25%

Not sure 5% 3% 7% 2% 10% 15% 10% 6% 4% 1% 7% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 15% 18% 26% 9% 25% 8% 11% 24% 18% 8% 16% 16% 12%

About the same financially as you were a year
ago 42% 41% 50% 31% 52% 41% 33% 56% 45% 33% 48% 43% 37%

Worse off financially than you were a year ago 38% 38% 20% 59% 18% 43% 54% 19% 33% 57% 28% 39% 47%

Not sure 5% 3% 3% 1% 5% 8% 2% 2% 5% 2% 8% 3% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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41. Employment Status
Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 34% 36% 33% 35% 31% 31% 31% 52% 41% 9% 22% 43% 59%

Part-time 12% 12% 13% 11% 14% 15% 19% 14% 11% 6% 13% 12% 13%

Temporarily laid off 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

Unemployed 10% 10% 10% 7% 19% 18% 19% 16% 7% 1% 15% 6% 1%

Retired 22% 22% 23% 27% 15% 8% 0% 1% 17% 76% 22% 25% 20%

Permanently disabled 8% 9% 7% 8% 7% 9% 3% 5% 16% 4% 13% 4% 1%

Homemaker 6% 2% 9% 6% 1% 8% 8% 7% 6% 2% 7% 7% 2%

Student 4% 5% 4% 2% 11% 8% 19% 1% 0% 0% 5% 3% 2%

Other 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2%

Totals 99% 100% 101% 98% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time 34% 36% 39% 35% 37% 32% 34% 41% 34% 32% 37% 39% 27%

Part-time 12% 13% 14% 10% 14% 10% 12% 13% 14% 12% 11% 14% 11%

Temporarily laid off 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1%

Unemployed 10% 5% 5% 3% 9% 13% 9% 8% 12% 7% 13% 7% 12%

Retired 22% 28% 24% 36% 21% 19% 28% 19% 20% 32% 14% 26% 27%

Permanently disabled 8% 7% 7% 8% 7% 10% 7% 9% 7% 7% 8% 5% 11%

Homemaker 6% 4% 3% 4% 3% 9% 5% 4% 5% 6% 7% 4% 6%

Student 4% 4% 5% 2% 6% 3% 3% 5% 5% 2% 8% 3% 3%

Other 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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42. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time student 4% 5% 4% 2% 9% 6% 16% 2% 1% 0% 5% 3% 4%

Part-time student 3% 4% 3% 2% 7% 7% 10% 2% 1% 1% 4% 4% 1%

Not a student 92% 91% 93% 96% 84% 88% 74% 95% 98% 99% 91% 94% 94%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time student 4% 4% 5% 2% 7% 3% 3% 5% 5% 2% 9% 2% 2%

Part-time student 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2%

Not a student 92% 93% 92% 95% 90% 94% 94% 92% 91% 95% 87% 95% 96%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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43. Student Job
Do you have a job outside of school?
Asked of students

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time job 5% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 5% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 15% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 15% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 80% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 79% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 99% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (48) (29) (19) (19) (14) (9) (44) (3) (1) (0) (24) (8) (5)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time job 5% 7% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Part-time job 15% 17% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
No job outside of school 80% 76% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (48) (37) (15) (5) (22) (14) (12) (12) (19) (9) (26) (13) (9)
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44. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 35% 44% 26% 41% 23% 21% 19% 24% 39% 54% 31% 38% 45%

About equal 25% 26% 25% 25% 27% 26% 24% 28% 26% 23% 27% 26% 22%

The Palestinians 14% 15% 14% 11% 15% 20% 29% 13% 9% 9% 11% 16% 15%

Not sure 26% 16% 35% 23% 35% 33% 28% 34% 26% 14% 32% 19% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,685) (783) (902) (1,180) (200) (185) (257) (301) (642) (485) (662) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Israelis 35% 42% 20% 70% 20% 27% 60% 16% 28% 66% 26% 39% 38%

About equal 25% 25% 36% 12% 34% 25% 16% 34% 32% 13% 28% 23% 25%

The Palestinians 14% 14% 24% 4% 23% 14% 4% 29% 14% 3% 19% 13% 11%

Not sure 26% 19% 21% 14% 23% 34% 20% 21% 26% 18% 26% 25% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (638) (585) (595) (627) (463) (443) (589) (530) (494) (620) (571)
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45. Approval of Netanyahu’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Benjamin Netanyahu is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 21% 9% 17% 12% 7% 6% 9% 16% 27% 14% 14% 20%

Somewhat approve 15% 19% 11% 16% 13% 15% 16% 14% 13% 16% 12% 20% 17%

Approve 29% 40% 20% 33% 25% 22% 22% 23% 29% 43% 26% 34% 36%
Somewhat disapprove 11% 13% 10% 12% 9% 11% 9% 10% 14% 11% 10% 14% 11%

Strongly disapprove 21% 24% 19% 20% 23% 19% 27% 20% 19% 22% 17% 24% 26%

Disapprove 33% 37% 29% 32% 32% 29% 35% 29% 33% 34% 27% 38% 38%
Not sure 38% 23% 51% 34% 43% 49% 42% 47% 38% 23% 47% 28% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (199) (185) (257) (301) (642) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 4% 33% 5% 12% 29% 5% 6% 35% 10% 15% 18%

Somewhat approve 15% 18% 11% 25% 12% 12% 22% 10% 15% 23% 13% 17% 15%

Approve 29% 35% 15% 58% 17% 24% 50% 15% 22% 58% 23% 32% 33%
Somewhat disapprove 11% 12% 17% 7% 14% 12% 7% 11% 17% 7% 13% 12% 8%

Strongly disapprove 21% 23% 39% 8% 35% 21% 7% 44% 21% 6% 25% 22% 17%

Disapprove 33% 35% 56% 15% 50% 32% 14% 54% 38% 13% 39% 35% 25%
Not sure 38% 30% 29% 27% 34% 44% 35% 31% 40% 29% 38% 33% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (638) (585) (595) (627) (463) (444) (589) (529) (493) (620) (572)
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46. Israeli Military Targets
How many of Israel’s attacks in Gaza do you think have been aimed at military rather than civilian targets?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 18% 25% 11% 21% 10% 10% 8% 10% 21% 30% 15% 19% 22%

Most of them 19% 22% 15% 21% 14% 17% 15% 17% 19% 24% 14% 24% 24%

About half of them 9% 8% 10% 9% 14% 11% 12% 9% 10% 6% 10% 8% 10%

Some of them 15% 16% 13% 14% 17% 16% 19% 15% 13% 13% 16% 15% 15%

None of them 6% 5% 6% 4% 8% 6% 11% 6% 4% 5% 6% 4% 7%

Not sure 34% 23% 44% 32% 37% 40% 36% 43% 34% 22% 39% 28% 23%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 98% 101%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,179) (200) (185) (256) (301) (642) (485) (661) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

All of them 18% 21% 8% 38% 8% 17% 29% 8% 12% 36% 10% 21% 21%

Most of them 19% 22% 18% 26% 19% 14% 23% 17% 19% 26% 17% 19% 21%

About half of them 9% 10% 13% 5% 14% 7% 7% 12% 13% 6% 9% 11% 8%

Some of them 15% 16% 24% 8% 21% 13% 9% 28% 12% 7% 19% 14% 11%

None of them 6% 4% 6% 3% 7% 7% 4% 7% 7% 2% 7% 7% 4%

Not sure 34% 28% 31% 22% 31% 41% 27% 28% 36% 23% 38% 28% 35%

Totals 101% 101% 100% 102% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (1,485) (638) (586) (595) (626) (463) (443) (589) (529) (493) (619) (572)
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47. Palestinians Support Hamas Attack on Israel
How many Palestinian people do you think support Hamas’ attack on Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 4% 7% 2% 5% 2% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 5%

Most of them 22% 29% 15% 23% 13% 20% 19% 17% 22% 29% 17% 25% 26%

About half of them 13% 15% 12% 14% 13% 12% 16% 11% 13% 14% 13% 13% 15%

A few of them 18% 20% 17% 18% 19% 16% 18% 17% 20% 17% 16% 24% 20%

None of them 3% 2% 4% 2% 5% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

Not sure 39% 28% 50% 37% 47% 43% 40% 47% 39% 31% 46% 31% 31%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,682) (783) (899) (1,178) (199) (185) (257) (301) (641) (483) (659) (495) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

All of them 4% 5% 2% 8% 4% 4% 5% 2% 5% 7% 6% 3% 4%

Most of them 22% 25% 14% 37% 16% 17% 33% 15% 18% 36% 20% 22% 23%

About half of them 13% 15% 17% 13% 16% 12% 12% 15% 15% 13% 15% 13% 12%

A few of them 18% 19% 26% 12% 23% 17% 14% 31% 17% 12% 17% 22% 16%

None of them 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 2%

Not sure 39% 34% 38% 27% 37% 47% 32% 33% 40% 31% 38% 36% 43%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,682) (1,482) (634) (586) (591) (627) (464) (442) (588) (529) (492) (620) (570)
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48. Hamas and Palestinian Distinction
Do you personally make a distinction between Hamas and the Palestinian people, or not?
Adapted from a 2009 McClatchy/Ipsos-Public Affairs poll question

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Make a distinction 44% 47% 41% 46% 33% 41% 38% 44% 46% 48% 35% 52% 58%

Do not make a distinction 23% 28% 18% 23% 30% 19% 27% 17% 23% 28% 26% 23% 20%

Don’t know 32% 24% 40% 31% 37% 39% 35% 39% 31% 24% 40% 25% 22%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (199) (185) (257) (301) (642) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Make a distinction 44% 51% 65% 41% 54% 41% 37% 66% 44% 38% 45% 49% 39%

Do not make a distinction 23% 24% 15% 33% 21% 20% 30% 17% 22% 33% 22% 23% 25%

Don’t know 32% 25% 20% 26% 25% 39% 33% 17% 34% 29% 34% 28% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (594) (627) (464) (443) (589) (530) (494) (619) (572)
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49. Is There A Genocide in Palestine
Do you think that Israel is committing genocide against Palestinian civilians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 31% 31% 30% 26% 36% 35% 45% 30% 27% 24% 28% 32% 34%

No 34% 43% 25% 39% 22% 26% 22% 26% 38% 48% 31% 38% 42%

Not sure 35% 26% 44% 35% 42% 38% 33% 43% 35% 29% 42% 30% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (782) (899) (1,178) (199) (184) (255) (299) (643) (484) (659) (495) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 31% 31% 49% 13% 45% 29% 17% 53% 33% 12% 40% 29% 24%

No 34% 40% 21% 63% 21% 30% 53% 20% 28% 60% 24% 38% 39%

Not sure 35% 29% 30% 24% 34% 41% 30% 27% 39% 28% 36% 33% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,681) (1,481) (638) (583) (595) (627) (459) (444) (588) (527) (491) (620) (570)
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50. Is There A Genocide in Israel
Do you think that Hamas is committing genocide against Israeli civilians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 52% 57% 47% 57% 36% 47% 32% 44% 59% 70% 49% 56% 56%

No 17% 20% 14% 15% 19% 19% 34% 17% 13% 9% 16% 15% 20%

Not sure 31% 23% 38% 28% 45% 34% 35% 40% 29% 21% 35% 29% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (782) (901) (1,179) (200) (184) (256) (300) (642) (485) (659) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 52% 58% 49% 74% 45% 45% 67% 46% 51% 72% 45% 58% 52%

No 17% 15% 21% 7% 24% 18% 8% 27% 16% 8% 22% 15% 14%

Not sure 31% 26% 29% 19% 31% 37% 24% 27% 33% 20% 33% 27% 34%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (1,484) (638) (586) (595) (626) (462) (444) (587) (530) (491) (620) (572)
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51. Goal of Israel Ground Invasion
Which comes closest to your view of what the ultimate goal of Israel’s ground invasion in Gaza should be?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Immediate ceasefire 15% 14% 16% 13% 16% 15% 24% 17% 10% 10% 14% 15% 16%

Targeted raids to recover hostages 9% 9% 10% 10% 14% 6% 5% 10% 11% 11% 10% 11% 8%

Defeating Hamas and then pulling out of Gaza 10% 11% 8% 9% 11% 12% 9% 7% 10% 12% 11% 8% 12%

Defeating Hamas and giving control of Gaza to
the Palestinian Authority or some other group 19% 25% 13% 21% 14% 15% 12% 12% 23% 27% 14% 25% 26%

Defeating Hamas and occupying Gaza 17% 23% 12% 19% 11% 13% 15% 13% 18% 21% 14% 19% 18%

Not sure 30% 19% 41% 29% 34% 39% 34% 41% 28% 19% 36% 22% 20%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Immediate ceasefire 15% 15% 22% 9% 19% 15% 9% 25% 15% 6% 15% 17% 12%

Targeted raids to recover hostages 9% 10% 13% 7% 13% 8% 7% 13% 9% 7% 9% 9% 11%

Defeating Hamas and then pulling out of Gaza 10% 11% 8% 14% 9% 8% 12% 9% 8% 14% 9% 9% 10%

Defeating Hamas and giving control of Gaza to
the Palestinian Authority or some other group 19% 23% 22% 26% 20% 18% 20% 18% 22% 22% 16% 22% 19%

Defeating Hamas and occupying Gaza 17% 18% 13% 25% 13% 14% 24% 13% 15% 26% 16% 19% 16%

Not sure 30% 23% 23% 19% 26% 37% 28% 22% 30% 25% 35% 24% 33%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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52. Outcome of Israel Ground Invasion
If Israel defeats Hamas, what do you think is most likely to happen? Will Israel...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Pull out of Gaza 8% 8% 8% 8% 8% 10% 10% 6% 8% 10% 11% 8% 7%

Give control of Gaza to the Palestinian
Authority or some other group 16% 21% 12% 16% 15% 21% 13% 14% 17% 21% 14% 20% 19%

Continue occupying Gaza 40% 47% 33% 41% 39% 28% 46% 39% 39% 36% 35% 45% 43%

Not sure 36% 23% 47% 35% 39% 41% 31% 41% 36% 33% 40% 27% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (782) (903) (1,181) (199) (185) (257) (300) (643) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Pull out of Gaza 8% 8% 6% 11% 8% 7% 11% 7% 6% 13% 8% 7% 10%

Give control of Gaza to the Palestinian
Authority or some other group 16% 20% 13% 27% 14% 14% 22% 10% 16% 26% 14% 18% 16%

Continue occupying Gaza 40% 41% 52% 33% 47% 37% 35% 56% 40% 33% 41% 42% 37%

Not sure 36% 31% 29% 30% 32% 42% 32% 27% 37% 28% 37% 33% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (638) (585) (595) (626) (464) (444) (589) (529) (493) (620) (572)
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53. Should Palestinians Have Own State
Do you think Palestinians should or should not have their own state?
Adapted from a 2009 Fox News/Opinion Dynamics poll question

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should 50% 55% 46% 49% 52% 48% 62% 43% 50% 47% 46% 54% 55%

Should not 14% 19% 10% 15% 12% 12% 9% 9% 17% 21% 14% 14% 18%

Don’t know 36% 26% 44% 36% 36% 40% 29% 48% 33% 32% 41% 31% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,682) (782) (900) (1,178) (200) (184) (256) (300) (641) (485) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Should 50% 51% 69% 31% 69% 48% 32% 77% 55% 29% 56% 52% 43%

Should not 14% 16% 5% 30% 6% 13% 25% 4% 8% 31% 10% 16% 16%

Don’t know 36% 33% 26% 39% 25% 40% 43% 19% 37% 39% 34% 33% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,682) (1,483) (637) (585) (593) (626) (463) (442) (588) (530) (492) (620) (570)
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54. Is U.S. At War in the Middle East
Do you think that the U.S. is currently at war in the Middle East?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 37% 41% 33% 40% 26% 33% 28% 37% 39% 44% 34% 45% 38%

No 32% 37% 28% 32% 37% 33% 35% 34% 31% 30% 30% 35% 35%

Not sure 31% 22% 39% 29% 37% 35% 37% 30% 31% 26% 36% 20% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (780) (903) (1,178) (200) (185) (257) (301) (641) (484) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 37% 40% 30% 54% 27% 37% 47% 30% 38% 49% 34% 36% 40%

No 32% 33% 43% 24% 42% 29% 25% 42% 34% 26% 30% 36% 30%

Not sure 31% 27% 28% 23% 31% 34% 28% 27% 28% 25% 36% 27% 30%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,683) (1,484) (637) (585) (594) (625) (464) (444) (588) (528) (494) (619) (570)
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55. Approval of Biden’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 11% 6% 8% 15% 6% 8% 7% 9% 9% 9% 8% 11%

Somewhat approve 22% 25% 19% 21% 25% 20% 23% 23% 18% 24% 18% 25% 25%

Approve 30% 36% 24% 30% 41% 27% 31% 30% 27% 33% 27% 33% 36%
Somewhat disapprove 19% 18% 20% 19% 23% 16% 15% 19% 22% 19% 15% 22% 23%

Strongly disapprove 29% 32% 26% 32% 9% 28% 26% 20% 32% 36% 30% 30% 27%

Disapprove 48% 50% 45% 51% 32% 43% 41% 39% 54% 55% 45% 52% 50%
Not sure 22% 14% 31% 19% 27% 30% 28% 31% 20% 12% 28% 16% 14%

Totals 100% 100% 102% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,685) (783) (902) (1,181) (200) (184) (257) (300) (643) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 8% 9% 15% 2% 15% 6% 5% 16% 8% 4% 9% 10% 6%

Somewhat approve 22% 24% 36% 12% 37% 14% 12% 34% 24% 13% 27% 21% 17%

Approve 30% 33% 51% 14% 52% 20% 17% 50% 32% 18% 36% 31% 23%
Somewhat disapprove 19% 19% 18% 20% 19% 20% 18% 19% 21% 19% 17% 21% 19%

Strongly disapprove 29% 30% 12% 52% 10% 32% 46% 14% 25% 47% 22% 31% 33%

Disapprove 48% 50% 30% 73% 29% 52% 65% 32% 46% 66% 40% 51% 52%
Not sure 22% 18% 19% 13% 20% 29% 18% 18% 22% 16% 24% 18% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (638) (586) (595) (626) (464) (443) (589) (530) (494) (619) (572)
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56. Awareness of Attorney General
Without looking up the answer, do you know who the attorney general of [state of residence] currently is?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, their name is: [Respondents had the
option to fill in a name] 32% 34% 30% 34% 32% 24% 30% 27% 31% 42% 24% 38% 46%

No, I don’t know 48% 46% 51% 47% 47% 48% 52% 55% 47% 40% 52% 47% 43%

Not sure 19% 20% 19% 18% 21% 28% 18% 18% 22% 19% 23% 15% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,179) (200) (185) (257) (300) (642) (485) (662) (494) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, their name is: [Respondents had the
option to fill in a name] 32% 39% 38% 42% 37% 25% 35% 34% 32% 37% 32% 35% 30%

No, I don’t know 48% 43% 43% 40% 46% 55% 43% 49% 51% 43% 49% 47% 49%

Not sure 19% 19% 18% 19% 17% 20% 22% 17% 17% 20% 20% 18% 21%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (1,485) (637) (586) (594) (627) (463) (444) (588) (529) (493) (620) (571)

97



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

57. Approve of State’s Attorney General
Do you approve or disapprove of the way the attorney general of [state of residence] is handling their job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 12% 9% 12% 10% 6% 10% 6% 10% 17% 8% 12% 15%

Somewhat approve 22% 25% 18% 21% 26% 20% 30% 20% 19% 19% 22% 20% 25%

Approve 32% 38% 27% 33% 35% 26% 40% 27% 29% 36% 30% 32% 39%
Somewhat disapprove 8% 8% 8% 7% 9% 8% 3% 10% 8% 9% 8% 9% 6%

Strongly disapprove 12% 15% 9% 12% 10% 13% 5% 12% 14% 16% 11% 13% 15%

Disapprove 20% 23% 17% 20% 19% 21% 8% 22% 22% 25% 19% 22% 21%
Not sure 48% 39% 56% 47% 45% 52% 52% 51% 49% 39% 51% 46% 40%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,686) (783) (903) (1,181) (200) (185) (257) (301) (643) (485) (662) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 13% 14% 11% 14% 5% 13% 13% 10% 12% 10% 11% 11%

Somewhat approve 22% 22% 22% 22% 26% 17% 23% 22% 20% 25% 26% 20% 20%

Approve 32% 35% 36% 33% 39% 22% 36% 35% 30% 37% 35% 30% 31%
Somewhat disapprove 8% 9% 7% 11% 6% 9% 9% 5% 9% 10% 7% 7% 9%

Strongly disapprove 12% 14% 14% 16% 12% 13% 12% 13% 12% 14% 9% 16% 11%

Disapprove 20% 23% 21% 27% 18% 21% 20% 18% 20% 24% 17% 22% 20%
Not sure 48% 42% 43% 40% 43% 57% 44% 47% 50% 39% 48% 47% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,686) (1,486) (638) (586) (595) (627) (464) (444) (589) (530) (494) (620) (572)
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58A. State Attorney General Responsibilities — Enforcing state laws
Thinking about the responsibilities of a state attorney general, how important would you say the following are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 66% 69% 64% 70% 61% 57% 42% 54% 77% 87% 65% 71% 71%

Somewhat important 22% 22% 22% 21% 20% 27% 36% 31% 15% 9% 20% 21% 22%

Not very important 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 1% 0% 2% 1% 2%

Not important at all 1% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Not sure 9% 7% 12% 8% 14% 14% 18% 11% 7% 3% 12% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,675) (778) (897) (1,176) (199) (182) (255) (299) (640) (481) (658) (493) (343)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 66% 72% 69% 78% 62% 63% 75% 61% 66% 78% 60% 71% 68%

Somewhat important 22% 20% 22% 17% 27% 19% 19% 27% 24% 17% 27% 20% 19%

Not very important 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1%

Not important at all 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Not sure 9% 6% 8% 4% 9% 14% 4% 9% 8% 4% 10% 7% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,675) (1,476) (635) (582) (591) (623) (461) (441) (587) (527) (489) (618) (568)
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58B. State Attorney General Responsibilities — Protecting the rights of consumers
Thinking about the responsibilities of a state attorney general, how important would you say the following are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 64% 66% 61% 66% 63% 52% 48% 53% 72% 77% 65% 67% 63%

Somewhat important 23% 23% 23% 22% 18% 30% 26% 29% 20% 18% 21% 23% 26%

Not very important 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 2%

Not important at all 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1%

Not sure 11% 8% 13% 9% 13% 17% 22% 13% 7% 4% 12% 7% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,678) (781) (897) (1,177) (198) (184) (254) (300) (640) (484) (658) (494) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 64% 69% 69% 71% 62% 59% 71% 66% 63% 69% 58% 67% 64%

Somewhat important 23% 21% 21% 20% 24% 24% 21% 22% 24% 23% 27% 22% 19%

Not very important 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2%

Not important at all 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

Not sure 11% 7% 8% 5% 11% 14% 6% 10% 10% 4% 12% 7% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 98% 100%

Unweighted N (1,678) (1,479) (635) (585) (594) (621) (463) (443) (587) (528) (490) (618) (570)
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58C. State Attorney General Responsibilities — Prosecuting criminals
Thinking about the responsibilities of a state attorney general, how important would you say the following are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 65% 70% 60% 67% 66% 53% 43% 55% 75% 81% 64% 67% 68%

Somewhat important 21% 18% 23% 20% 18% 28% 28% 27% 17% 13% 20% 22% 20%

Not very important 3% 4% 2% 3% 3% 2% 6% 4% 1% 1% 2% 3% 3%

Not important at all 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1%

Not sure 11% 8% 14% 9% 14% 16% 22% 12% 7% 4% 13% 8% 8%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,676) (779) (897) (1,175) (199) (184) (255) (300) (639) (482) (657) (493) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 65% 69% 63% 79% 56% 63% 77% 56% 65% 78% 59% 69% 66%

Somewhat important 21% 20% 24% 13% 28% 19% 15% 30% 21% 13% 24% 21% 17%

Not very important 3% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 1% 5% 2% 2%

Not important at all 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Not sure 11% 8% 9% 6% 12% 14% 7% 10% 10% 6% 12% 7% 15%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,676) (1,477) (634) (584) (593) (620) (463) (442) (587) (527) (490) (618) (568)
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58D. State Attorney General Responsibilities — Filing lawsuits against the federal government
Thinking about the responsibilities of a state attorney general, how important would you say the following are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 29% 29% 29% 28% 31% 35% 29% 30% 28% 30% 34% 25% 28%

Somewhat important 31% 31% 30% 34% 19% 29% 30% 30% 32% 30% 26% 36% 31%

Not very important 16% 18% 14% 16% 19% 12% 12% 16% 16% 20% 12% 18% 21%

Not important at all 7% 8% 5% 7% 6% 4% 3% 6% 8% 9% 5% 9% 8%

Not sure 18% 14% 21% 15% 24% 21% 26% 18% 16% 11% 22% 12% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,676) (778) (898) (1,176) (198) (184) (253) (299) (640) (484) (657) (495) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 29% 30% 23% 38% 23% 25% 40% 18% 29% 40% 31% 27% 30%

Somewhat important 31% 32% 31% 32% 33% 27% 34% 32% 30% 33% 30% 35% 28%

Not very important 16% 17% 19% 15% 16% 19% 12% 21% 17% 15% 15% 17% 16%

Not important at all 7% 7% 11% 4% 10% 5% 4% 12% 6% 4% 5% 8% 6%

Not sure 18% 14% 16% 11% 18% 24% 10% 18% 18% 8% 19% 14% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,676) (1,478) (635) (583) (593) (620) (463) (444) (586) (527) (488) (619) (569)

102



The Economist /YouGov Poll
January 28 - 30, 2024 - 1686 U.S. Adult Citizens

58E. State Attorney General Responsibilities — Defending state government from federal interference
Thinking about the responsibilities of a state attorney general, how important would you say the following are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 43% 43% 42% 42% 43% 47% 38% 37% 45% 50% 43% 44% 43%

Somewhat important 29% 29% 29% 31% 22% 24% 31% 31% 27% 29% 27% 29% 35%

Not very important 9% 11% 7% 9% 8% 9% 9% 9% 10% 9% 8% 11% 10%

Not important at all 5% 6% 4% 6% 7% 1% 2% 6% 6% 6% 6% 4% 5%

Not sure 14% 10% 17% 12% 19% 18% 21% 17% 12% 7% 16% 12% 6%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,679) (780) (899) (1,178) (199) (183) (255) (300) (641) (483) (658) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 43% 45% 32% 61% 34% 38% 58% 28% 45% 58% 39% 42% 47%

Somewhat important 29% 29% 31% 27% 31% 27% 29% 32% 27% 30% 32% 32% 23%

Not very important 9% 9% 14% 4% 12% 12% 4% 14% 10% 5% 10% 10% 8%

Not important at all 5% 6% 11% 2% 9% 5% 1% 11% 5% 2% 5% 6% 5%

Not sure 14% 10% 12% 6% 15% 18% 8% 15% 13% 6% 14% 11% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,679) (1,480) (637) (583) (594) (624) (461) (444) (589) (526) (491) (619) (569)
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58F. State Attorney General Responsibilities — Assisting in drafting legislation
Thinking about the responsibilities of a state attorney general, how important would you say the following are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 29% 29% 28% 27% 36% 35% 30% 31% 26% 30% 29% 28% 34%

Somewhat important 34% 33% 36% 37% 23% 32% 31% 31% 37% 35% 30% 35% 38%

Not very important 13% 17% 9% 13% 16% 7% 12% 14% 13% 12% 12% 16% 12%

Not important at all 6% 7% 4% 6% 3% 4% 2% 4% 8% 8% 6% 6% 6%

Not sure 18% 13% 23% 17% 21% 23% 24% 20% 16% 14% 23% 14% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,672) (776) (896) (1,174) (196) (183) (253) (298) (639) (482) (656) (492) (344)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 29% 30% 30% 29% 29% 23% 35% 27% 31% 31% 31% 28% 27%

Somewhat important 34% 36% 36% 37% 36% 32% 35% 35% 35% 36% 35% 35% 32%

Not very important 13% 14% 14% 14% 12% 14% 12% 15% 12% 14% 11% 15% 12%

Not important at all 6% 7% 6% 9% 5% 6% 7% 5% 3% 9% 4% 7% 6%

Not sure 18% 14% 14% 12% 17% 25% 12% 18% 18% 10% 18% 14% 23%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,672) (1,474) (632) (584) (588) (623) (461) (440) (587) (527) (488) (617) (567)
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59. Likelihood of Shutdown
How likely do you think it is that there will be a government shutdown this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 9% 9% 8% 9% 7% 7% 7% 13% 8% 6% 11% 10% 6%

Somewhat likely 31% 29% 33% 32% 25% 24% 34% 28% 29% 34% 27% 33% 35%

Not very likely 24% 25% 24% 26% 20% 24% 18% 26% 24% 30% 22% 27% 29%

Not likely at all 13% 17% 10% 12% 18% 15% 14% 10% 14% 14% 14% 13% 17%

Not sure 23% 20% 25% 21% 29% 30% 27% 22% 25% 16% 27% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,179) (200) (185) (256) (301) (642) (485) (661) (495) (345)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 9% 9% 9% 8% 9% 9% 8% 8% 10% 9% 8% 8% 10%

Somewhat likely 31% 34% 40% 29% 36% 30% 26% 35% 33% 28% 32% 30% 30%

Not very likely 24% 28% 26% 31% 27% 17% 30% 26% 22% 32% 23% 26% 25%

Not likely at all 13% 12% 9% 17% 11% 13% 16% 12% 12% 16% 11% 15% 13%

Not sure 23% 17% 16% 15% 16% 31% 20% 19% 23% 15% 25% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (1,485) (638) (586) (593) (627) (464) (442) (589) (530) (493) (620) (571)
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60. Immigrants Make Country Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 31% 32% 30% 29% 36% 27% 36% 34% 25% 31% 26% 35% 37%

Does not make much difference 18% 17% 18% 16% 25% 22% 28% 21% 15% 9% 20% 14% 15%

Worse off 37% 39% 35% 43% 17% 32% 14% 32% 46% 51% 38% 40% 35%

Not sure 14% 11% 17% 12% 22% 18% 22% 13% 14% 9% 16% 11% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,684) (783) (901) (1,179) (200) (185) (257) (301) (643) (483) (662) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off 31% 35% 57% 12% 50% 27% 14% 57% 29% 14% 34% 32% 26%

Does not make much difference 18% 16% 20% 10% 20% 21% 12% 20% 22% 11% 20% 17% 16%

Worse off 37% 38% 11% 68% 14% 36% 64% 10% 34% 67% 29% 38% 43%

Not sure 14% 11% 12% 9% 17% 16% 10% 12% 15% 8% 16% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,684) (1,484) (637) (585) (594) (626) (464) (443) (589) (529) (493) (619) (572)
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61. Believe Asylum Seekers Are Fleeing Persecution
Of the migrants who have sought asylum in the U.S. in recent years, how many do you believe were actually fleeing persecution in their home countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Almost all of them 6% 5% 8% 7% 6% 8% 8% 6% 5% 7% 7% 6% 6%

Most of them 20% 18% 21% 19% 23% 19% 31% 22% 14% 16% 18% 21% 24%

About half of them 14% 13% 14% 13% 12% 18% 19% 15% 11% 12% 14% 15% 12%

Some of them 24% 27% 22% 26% 28% 17% 16% 22% 29% 27% 25% 24% 27%

Hardly any of them 20% 25% 15% 23% 10% 16% 7% 13% 26% 32% 17% 21% 22%

Not sure 16% 12% 19% 13% 22% 22% 19% 23% 15% 6% 20% 11% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 98% 101%

Unweighted N (1,684) (781) (903) (1,179) (200) (185) (257) (300) (642) (485) (660) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Almost all of them 6% 7% 12% 1% 10% 5% 4% 12% 7% 2% 7% 8% 5%

Most of them 20% 20% 33% 7% 33% 16% 10% 35% 22% 8% 21% 21% 18%

About half of them 14% 13% 16% 8% 17% 13% 11% 16% 15% 9% 15% 13% 13%

Some of them 24% 25% 20% 31% 20% 23% 31% 18% 27% 30% 24% 24% 25%

Hardly any of them 20% 23% 4% 45% 5% 21% 35% 5% 13% 42% 13% 22% 25%

Not sure 16% 12% 15% 7% 15% 21% 11% 15% 16% 8% 19% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 102% 101% 100% 99% 99% 102% 101%

Unweighted N (1,684) (1,484) (637) (586) (593) (627) (464) (444) (587) (530) (493) (619) (572)
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62. Policing Borders
Who do you think should primarily be in charge of policing U.S. borders?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

State governments 25% 24% 26% 26% 15% 25% 22% 26% 25% 27% 26% 23% 23%

The federal government 60% 66% 55% 61% 67% 50% 58% 58% 60% 65% 56% 65% 70%

Not sure 15% 10% 19% 12% 18% 25% 20% 15% 15% 8% 18% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,180) (200) (184) (256) (300) (643) (485) (660) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

State governments 25% 26% 10% 42% 14% 20% 42% 8% 20% 43% 23% 24% 28%

The federal government 60% 63% 77% 50% 71% 60% 49% 79% 64% 50% 61% 64% 56%

Not sure 15% 11% 13% 7% 15% 20% 9% 13% 16% 7% 16% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (1,484) (637) (586) (593) (627) (464) (444) (588) (529) (493) (619) (572)
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63. U.S. Government Treatment of Migrants
How humanely do you think the U.S. government currently treats migrants who are seeking asylum in the U.S. because they claim to be fleeing persecution
in their home countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very humanely 25% 30% 20% 28% 12% 18% 13% 15% 30% 37% 21% 28% 30%

Somewhat humanely 29% 32% 27% 29% 33% 29% 31% 29% 27% 32% 26% 32% 32%

Not very humanely 18% 14% 21% 17% 21% 11% 20% 21% 15% 15% 16% 20% 23%

Not humanely at all 8% 7% 9% 7% 9% 11% 14% 9% 5% 5% 11% 8% 5%

Not sure 21% 17% 24% 18% 24% 31% 22% 26% 22% 11% 27% 13% 10%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,683) (781) (902) (1,179) (200) (184) (256) (299) (643) (485) (660) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very humanely 25% 27% 11% 46% 11% 22% 42% 8% 22% 45% 18% 27% 29%

Somewhat humanely 29% 31% 36% 26% 35% 28% 25% 34% 32% 26% 33% 28% 27%

Not very humanely 18% 18% 28% 8% 24% 18% 10% 28% 18% 9% 17% 20% 16%

Not humanely at all 8% 8% 9% 6% 10% 8% 6% 12% 7% 5% 9% 7% 8%

Not sure 21% 15% 15% 14% 20% 25% 17% 17% 21% 15% 24% 18% 20%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,683) (1,484) (638) (585) (595) (624) (464) (444) (588) (530) (492) (619) (572)
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64. Agree with Supreme Court Ruling about Texas Immigration
This past week, the United States Supreme Court ruled that the federal government is allowed to take down razor wire that Texas set up along some places
on the U.S.-Mexico border. Do you agree or disagree that the federal government should be able to remove razor wire on the border?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 28% 27% 29% 27% 33% 22% 29% 27% 26% 31% 27% 31% 31%

Somewhat agree 15% 16% 14% 12% 25% 19% 24% 17% 12% 8% 13% 13% 19%

Agree 43% 43% 43% 39% 58% 40% 53% 43% 38% 39% 41% 44% 50%
Somewhat disagree 9% 9% 10% 9% 10% 10% 13% 9% 8% 8% 8% 8% 10%

Strongly disagree 33% 37% 30% 39% 15% 27% 13% 26% 42% 48% 33% 37% 30%

Disagree 43% 46% 39% 48% 24% 37% 27% 35% 50% 56% 41% 46% 41%
Not sure 15% 11% 18% 12% 18% 23% 21% 22% 12% 5% 19% 11% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,180) (199) (185) (257) (301) (642) (484) (660) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 28% 31% 57% 5% 51% 24% 6% 61% 27% 5% 31% 29% 24%

Somewhat agree 15% 14% 19% 6% 23% 13% 8% 20% 18% 9% 19% 15% 11%

Agree 43% 45% 76% 11% 73% 37% 14% 81% 45% 14% 49% 44% 35%
Somewhat disagree 9% 9% 7% 10% 8% 11% 8% 5% 11% 10% 12% 6% 10%

Strongly disagree 33% 37% 6% 74% 4% 33% 67% 3% 27% 69% 22% 37% 41%

Disagree 43% 46% 12% 83% 12% 45% 75% 8% 38% 79% 34% 43% 50%
Not sure 15% 10% 12% 5% 14% 18% 11% 10% 17% 6% 16% 13% 15%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,684) (1,485) (637) (586) (595) (626) (463) (444) (588) (529) (494) (618) (572)
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65. Approve of Texas National Guard Setting Up Wire
In response to the Supreme Court ruling, Governor Greg Abbott of Texas announced that the Texas National Guard would continue setting up razor wire on
the border, despite the Supreme Court ruling that the federal government can remove it. Do you approve or disapprove of Abbott’s decision?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 34% 37% 31% 40% 18% 25% 18% 27% 41% 46% 36% 35% 32%

Somewhat agree 12% 13% 12% 12% 15% 13% 15% 18% 10% 9% 12% 11% 18%

Approve 46% 51% 42% 52% 33% 38% 33% 45% 50% 55% 48% 46% 49%
Somewhat disagree 9% 9% 8% 8% 8% 12% 16% 9% 7% 4% 5% 11% 8%

Strongly disagree 29% 28% 30% 28% 37% 24% 26% 26% 30% 35% 27% 33% 34%

Disapprove 38% 38% 38% 35% 45% 36% 41% 35% 37% 39% 32% 44% 42%
Not sure 16% 12% 20% 13% 21% 26% 26% 20% 13% 6% 20% 10% 9%

Totals 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,684) (782) (902) (1,179) (200) (185) (257) (300) (643) (484) (661) (494) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly agree 34% 37% 7% 72% 6% 35% 64% 4% 29% 69% 26% 36% 40%

Somewhat agree 12% 13% 11% 14% 11% 13% 13% 8% 15% 13% 15% 10% 13%

Approve 46% 50% 17% 87% 17% 48% 77% 12% 43% 82% 40% 46% 53%
Somewhat disagree 9% 8% 11% 4% 11% 8% 7% 11% 11% 7% 9% 11% 5%

Strongly disagree 29% 32% 61% 3% 56% 25% 4% 68% 28% 2% 30% 31% 26%

Disapprove 38% 40% 72% 7% 66% 34% 10% 78% 39% 10% 40% 42% 31%
Not sure 16% 10% 11% 6% 16% 19% 12% 10% 18% 8% 20% 12% 16%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,684) (1,485) (638) (586) (595) (625) (464) (444) (588) (530) (493) (620) (571)
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66. Pass Military Funding Bill with Migrant Restrictions
Congress is currently debating a bill that includes military funding for Ukraine, Israel, and Taiwan, as well as additional funding for border security. Republicans
in Congress say they will not support the bill without the inclusion of new restrictions on the admission of migrants seeking asylum at the U.S. border. Do
you think that Congress should...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Pass the funding bill, without including new
restrictions on asylum 25% 28% 23% 25% 24% 26% 20% 29% 24% 27% 23% 31% 27%

Pass the funding bill only if new restrictions on
asylum are included 29% 32% 26% 31% 24% 26% 25% 23% 31% 36% 29% 30% 33%

Not pass the funding bill 22% 23% 21% 23% 23% 15% 21% 19% 24% 21% 20% 23% 20%

Not sure 24% 18% 31% 22% 30% 33% 34% 29% 21% 16% 27% 16% 20%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (783) (902) (1,181) (200) (184) (257) (301) (642) (485) (661) (495) (346)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Pass the funding bill, without including new
restrictions on asylum 25% 29% 49% 9% 43% 22% 9% 50% 27% 9% 27% 28% 20%

Pass the funding bill only if new restrictions on
asylum are included 29% 32% 20% 47% 20% 25% 43% 15% 29% 44% 26% 31% 29%

Not pass the funding bill 22% 23% 13% 34% 12% 25% 30% 15% 20% 32% 17% 21% 27%

Not sure 24% 17% 18% 11% 25% 28% 19% 20% 25% 15% 30% 20% 24%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,685) (1,485) (637) (586) (594) (627) (464) (443) (589) (530) (494) (619) (572)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates January 28 - 30, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.016, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.807.

Number of respondents 1686
1486 (Registered voters)

Margin of error ± 3.1% (adjusted for weighting)
± 2.9% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 44 questions not reported.
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